CMS 933 (H1H769)

ahfFSRE 004

AL 55 04/2009 HA
X#+5 243855_08_CN



2 st
faj
EHEIR
B H ST e I 25 A

SN Fe 50 ORAT ML R 2R 2.
e & E, BATLAE W N 57, A2 D

1. &, #15, Hl8ES,
2. H, B, RS UURBE.

T T R
TGRS, Dh20# ] STOLL JR =414

JE S 04/2009

CMS 933 (#lE769)

FIRETCIE 2 NI

B E 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243855_08_CN



STOLL CMS 933 (Ml&769)  f&ift

3
THE RIGHT WAY TO KNIT
Pl 2

HLE +49 (7121) 313-289
Hif +49 (7121) 313-347

B R«

7
spareparts#stol 1. com

H. Stoll GmbH & Co. KG
PO box 2544

FE L
LAY
D-72715 Reutlingen RS
Pl s

Sirix 1

i
Vi3 H

EIET

T

FrRiRS {F8

i

X5 243855_08_CN BB E 004 JE X7 04/2009



ERFTH

L:ib]N CMS 933 (H1E769)

N ITAEIEER A, A F H SR A B 5

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

i) el
z bR gt
X AP RS R BRI (X).
X R AL e
(X ) | BB S e 15 R L
(X) | PR RS s e f RA F

€ H(Z)R e, DB LseT.

;o R SNSRI
-
%%ﬁ? T RER, A TERINROR
TR s
X
;Ly Fo 1 2 T P
\\ L f,'
T B A R
-.‘\R
- Bk R T o ) — A3 4 R
= A
@] A

JE S 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (M1&769)  féift 5

THE RIGHT WAY TO KNIT

Tk
& T2
JA B 7358
(Nm] +£10% (EH g =0.12) |48 8,8 12,9
M3 0.6 1,2 2,5
HL 8] 2 20 2k M4 1,2 2,5 5
M5 2,5 5 9
M6 5 9 18
nMa 18 40
M10 40
M12 80
MEREL KT
~ HEER T
W-MERE, R, BHLAE, BE, HEL SRDEMFCEE) R
~ HEFER T

EMHEHFATEFMUENRE  RPBRLITBE:
BUEHBE, BBERX, REMXENRLAZS CNEHBTATBHFLENIRL.
» EREREALTTIERNNDELAMNEFTFEERMERL.

X5 243855_08_CN BB E 004 JE X7 04/2009






STOLL CMS 933 (1l&769)  MAFI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

AB IR

TR 2T ettt et e e et e et e e e areeanteanns 2
FHZRIEI oo et 4
B ettt ettt ettt ae et 5
1B 2= HT TSROSO 12
FEBI] oottt 13
FEBIIBE T oottt 14
A1 2 15
B TBERIITZE oottt ettt 16
BT oottt n et 17
FEFEAEES] oottt 18
L 7RO 19
EEIR BBttt ettt ettt ettt 20
FEALET TR BBttt ettt ettt ettt ettt ettt ettt 21
EE IR BT ettt 22
FELLET TR ET vttt ettt ettt ettt 23
EEIR BBttt ettt ettt 24
FEALET TR EB.vviievee ettt ettt ettt ettt ettt 25
EFIR ELO .ttt ettt ettt ettt 26
FELLET TR ELO ittt ettt ettt ettt ettt ettt 27
EEIR EL2. oottt 28
FEALET TR EL2iviieeeceee ettt ettt ettt 29
EEIR ELA .ottt 30
FELLET TR ELA oottt ettt 31
EEIR ELB ..ottt ettt ettt 32
FEALET TR ELB..viuviveiie ettt ettt ettt ettt 33
EFIR EBIMLA ..ottt ettt ettt 34
FEALET TR EBIMLA .ottt ettt 35
EEIR ETIMLD oottt ettt 36
FEALET TR ETIMLS oottt 37
EEIR ETIMNLB oottt ettt 38
FEALET TR ETIMLB .ttt ettt 39
EEIR EBIMLT oottt ettt 40
FEALET TR EBIMLT 1.ttt ettt 41

X5 243855_08_CN BBHRE 004

JE X7 04/2009



8 REFIR CMS 933 (H1#769)
EFIR ELOMLL2 oottt ettt ettt 42
FEALET TR ELOMLL2 vttt ettt 43
EFIR EL2MLL0 oottt ettt ettt a4
FEALET TR EL2MLL0 ittt 45
EE IR EB,5.2. ettt 46
FEALET TR 3,5, 2 cueveuectee ettt ettt ettt ettt ettt ettt 47
EEIR EB.2. ittt ettt ettt ettt 48
FEALET TR B2ttt ettt ettt ettt ettt ettt 49
FEIR EB.2. ittt ettt ettt 50
FEBLET TR EB.2. ettt ettt ettt 51
EEIR BT 2ttt 52
FEALET TR ET.21 ittt ettt 53
EEIR EBL2. ittt ettt 54
FEALET TR EB.2. ittt ettt ettt 55
EATPMIEE TS oottt ettt ettt ettt ae e 56
LK e 57
BEAHLIK sttt ettt ettt ettt aaens 58
HLTR BB I ettt ettt 59
T ettt ettt ettt ettt et et e e aeatens 60
LTI ottt ettt ettt 61
ZUEFERIIER <ottt ettt ettt ettt e et 62
BT B vttt ettt ettt ettt ettt et ettt et et et et e s et et ete et et ebe et eneereteneetens 63
LT Rt 64
BEAIHIER GBI oot 65
BRI oottt ettt ettt 66
A SN BT LD BEG oo 67
M SIS N B PP B ET oo 68
TUBEFTHEIR] <ottt 69
ZHHEES + E3,5.2+ E5.2 + EBM.4 + E7TM.5.coiiiiiiiiceecceeeeeee e, 70
—fIE5+E252+E3,52+E52+ESM.4+ETM5 ..cccooiviiiiieiecieee e, 71
A= E5 + E7-8 + E5SM.4 + TM.5 + E7TM.8 + E8M.7 ..ocvoviiivcceeeee, 72
SAPEET + E8+ ETM.8 + EBM.7 .ot 73
S ET+HE8+ ETM.8+ EBM.7 .ot 74
TFHJEE ELO ettt ettt ettt et re e 75
B < = SO O OO 76
R = E10-14 + EIOM.12 + E12M.10 + EG.2 + E7.2 cooviviiceeceece 77
TFHJBE EL2 ittt ettt ettt ettt 78
< = OO OO SORSRUSR RO 79

JE S 04/2009 BBHFRE 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243855_08_CN



STOLL CMS 933 (1l&769)  MAFI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

B BE B et 80
B L e 81
B JBE BB et ee ettt ettt e e e e e e e e e e 82
B LBttt 83
FETEEE HH ELB 4 E8.2 oot 84
A BE ELOM. L2 ettt a e 85
B LML L2 et 86
A JEE EL2M. L0 ettt ettt e e e 87
T EB.2(12M.L0) ettt 88
BB B2 ettt ettt e e e e e e e aa e 89
B2 ettt 90
BB 7.2 et e, 91
B 7.2 ettt 92
B 8.2 ettt et e e e e 93
B B2 ettt 94
I o~ v RSSO RS SURRO 95
B e, 96
B et e 97
o USSR R SR UURR PSRRI 98
B R et 99
G e A1 RO RU RS UURRTRRRRRRRI 100
LEIBTTIELEI et et 101
L L iy - USROS 102
L=y AR U SRR SURRR 103
K et 104
o T e e 105
B e e, 106
B e e 107
A T et 108
B e et 109
26 B BOF K G 2 R e 110
B8 FE B 2 R oottt 111
i 0 B e 112
o R T T e e 113
TR T e e e 114
s e 1L 11 SRRSO RRRR 115
B T e e 116
B T D R e e 117
A 0 B <ot 118
A T T e e e 119
A TR T e e e 120

X5 243855_08_CN BBHRE 004

JE X7 04/2009



10 REFIR CMS 933 (H1#769)
BT ettt ettt ettt n e e 121
LRI oo 122
BEARIDIE ettt 123
R B2 ettt ettt en et 124
L T ettt ettt ettt ettt ens 125
B T ettt 126
e 1 OO OO 127
T <ottt ettt ettt bt a et a et et te et e reeae et aeene e ens 128
I 20 e ettt ettt ettt ettt teeeaeas 129
T T 23 ettt ettt ettt ettt ettt re et et re et e eaenas 130
B T T 2 T ettt ettt ettt 131
BEA TP oottt ettt 132
B R T T ettt ettt ettt 133
B I e 134
BT NZRE T Lottt ettt ettt ettt et et e et ere e 135
T B B ettt 136
FEDATHIIR <ottt 137
FER= 2 4 OO OO RO 138
E e N N == =N I 139
PRB R EL6-18. ittt 140
DUEETE AL ES 4 8.ttt 141
DEEBESE ELO # 16..evieieieeeceeeeeeeee ettt 142
BB B ettt 143
AT oottt ettt et e et et ae et e eaeanas 144
JEAXZR oottt 145
IFEEL oottt 146
B B ettt ettt e ettt n et 147
TRBEZZ ottt 148
PDFFS IR EE T et 149
FEBITHLL ..ot 150
ZUHLELZE Lottt 151
ZUHLELZE 2.ttt 152
UHLELZE Bttt 153
B T IO e 154
L A ettt 155
X, 1< OO 156
D5 R O RRORRO TR 157
I 17 04/2009 TR A 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243855_08_CN



STOLL CMS 933 (1l&769)  MAFI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

0= OO USRS URO 158
TET AL ot 159
UL <ttt ettt 160
L SRRSO RRRURRURUO 161
ST XX BB ettt ettt en e 162
TREDPEDZEIT BH6 oot 163
TREDRUDIE AH5. i 164
IREDRIDZEIT oot 165
ey T (gl 166
HEANRLDIE T Lo 167
HRAE DRI ettt 168
TRAE SEPBEE TN oot 169
JEAM D BRI BE oottt 170
AT D BRI BE oottt 171
BN FEMANAT ORI oo 172
FEMIBEBEIEZDES oottt 173
A EEBEIEZDES oottt 174
BB HE SFE ...t ite ittt ettt ettt ettt ettt ettt ae et e eaenas 175
B ZDRTIRI o ev ettt ettt 176
JEEEB B IR v v ettt 177
BT L B2 IFF ettt 178
I T LB ED Lottt 179
MR T LB ET-18 1ot 180
FEMZBEETR TTBE oottt 181
FTEPERTR TTBE oottt 182
TR T ettt 183
LD ZRZETBIE <o 184
AR PP B LD EAT ED oo 185
AR P ED B B LD AT ET-8 et 186
AR FEP G FLPVEAE ELO-14u oo 187
AR FED B T LD VEAE ELB-18..eiiieeceeeeeceeee e 188
BN FEMANAT RIS oo 189
FEMIBEBEIEZDES oottt 190
AT EEBEIEZDES oottt 191

X5 243855_08_CN BBHRE 004

1"

JE X7 04/2009



12 Hsk#E7  CMS 933 (M1E769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Lk tE3h

T‘ VAT YT VT [T RCNRCN l

=

JE S 04/2009 BBHFRE 004 X#5 243855_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769) PlktE3h 13

THE RIGHT WAY TO KNIT

%3

P& | 8K PRIRS fr | Fx (AN

&

X |3 29 | A& 242 413
1 BAMLEEREE 242 380 HANE A % (E16 + E18 + E8.2 + E9.2) 245 167
2 HBANR IR 253 614 29a | i AL Bl ik 241 823
9 iy 75AT10/8830 253 886 29b | H ANl R % 512 213722
27 | @y 242748 29c | i KB AL 5 ik 245 037
28 | YIRS 200 661 529 | #2422 M5x8

536 | iZ22iF M10x35 020 159 | | 905 | i zhiz+E M10x2 023 471
537 | 225 M8X12 023 138 907 | KZHElE M10X25 020 157

537 29a 29b

X5 243855_08_CN BB E 004 JE X7 04/2009



14 MET  CMS 933 (HlA769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

fEEh I E
PiE | A PR P& | B FRiRE
z BAMEZEEE 242 380 2 AE Syt 242 378
1 1L 242 379 21 [ fEShRE 242 344
11 | A= IR T IA DK S) 242 377 22 | AR 115 S8M 250 240 639
12 | Bk 227 662 23 | #i# AT10 Z=20 216 587
13 | KBz 45 250 HP-S8M 1312 240 646 520 | /Sfigse M8x50 020 364
510 | UZ%2IIE M8X16 023 629 521 | iEIr 80x2.5 023 461
500 | iZ#2ii§ M10x25 020 157 522 | #&Ekif& 6307-2RS 023 462
501 J10,5X25X2,5 022 178 523 | 3k /1% E 30X55 023 208

JE S 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (HLE769) B3k tE3h 15

THE RIGHT WAY TO KNIT
7K 7 % A

FrE | ZFK bRl & | K bRl
3 AR SRl& 253 614 500 | #&Ek#l% 6205-2RS 023 559
1 DAL 253 611 501 | W21 M10x25 023 751
2 il 253 613 502 | U#E 10 020 874
3 ik %R 253 612 503 | HiE Pk 25x1.2 251 617

X#H5E 243855_08_CN

BB E 004

JE X7 04/2009




16 MET  CMS 933 (HlA769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

B RS 2
& | B FRIS & | 4 FRIS
1 Bl )18k A5MEERR 220 389 10 | APk S 242 743
500 | #Z221E M6x8 023411 10a | MLkfezhse 242 738
5 AT A 242 774 10b | i Ziflghae 242 730
A5 | (BRI 242 753 10c | JeiR 232 493
S5b | ikl 242 730 510 |#2221F M8X20 020 141
550 | #2225 M8X20 020 141 511 | RyifkiE2 M5x6 023 284
551 | [ 026 489 512 | [@EfF 026 489
552 | it[EuEs2 M5x6 023 284 504 | #Z2210E M6x12 020 134

JE S 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



STOLL CMS 933 (Hl#769) B .

THE RIGHT WAY TO KNIT

iR

=l

X5 243855_08_CN BBHRE 004 JE X7 04/2009



18 B CMS 933 (HLR769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BB L)
& | B PRI P& | B FRiRE
z ¥ 25 | {BEAYT 232543
7 Bk 242 314 500 | H2220H Maxa 022 767
8 BRI E LR 242 312 505 | BHZ2IE M6x16 023 116
10 | AR D IAEER 241 454 507 | iE#21F M5x12 020 132
11 | M4 242 311 518 | #4} 0,03x15x85 023 162
12 | KBRS 4 211 022 519 | #4} 0.05x15x85 023 163
13 | AT 150 S 5M 490 229 281 520 | #4}} 0.1x15x85 023 164
14 | gif ek 253 262 521 | #4)70.2x15x85 023 170
15 | Hizk 227 604 522 | #4} 0,03x11x80 023 286
18 | 544k 206 382 523 | #H 0,05x11x80 023 287
20 | fRpriEeL 218 783 530 | Jxyibkigez M6x10 023183
21 | BT E 229 396 900 | 1215 M6x12 022 795
22 | 229 715 901 | RyiFIEZ M6x10 023183
23 | UiaER 240 722 903 | 1Z21E M8X25 020 142
24 | kR 232 544 910 | RYLFFIEZ M6x16 023124

522
523

901

JE S 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



STOLL CMS 933 (HE769) 45K 19

THE RIGHT WAY TO KNIT

EHR

X5 243855_08_CN BB E 004 JE X7 04/2009



20 I CMS 933 (112769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E5

& | B RIS P& | B RIS
3 BN S4HER ES 210 427 15 [ 206 352
1 HI G 4T IR ES 210 991 19 | jGEEHuE 210 979
4 HIVLFE IR ES 211 038 500 | #2421 M5x10 022 918
5 Ja Uik IR ES 211 045 502 | 12221 M6x25 020 137
6 ZEM FRAT 2% E4-E8 205 343 503 | #2220 M5x8-8.8 023 154
7 AR A7 %5 E4-8 205 344 504 | iZ#21E M5x22 023 193
8 FEEF 205 311 506 | [#EIE22 M6x12-45 022 400
9 e s 205 312 507 | @54 ) B-M10 023 177
10 | #EHiy 210 977 511 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
11 | ArssE3IE ES 210 982 512 | #} 0.1x18.5x34 023 197
12 | HEpaE 210978 513 | #4} 0.2x18.5x34 023 253
13 | S 210 980 514 | #2220 M5x8 023 379

511 — ‘g -':J| 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
e ~/ /

__________________________ 11 I RN ! | — 500

I il i 502
N I [l 'l
(I S (S 0 Off 15

506 i '

JE S 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



STOLL CMS 933 (Hl&769)  &tIK o

THE RIGHT WAY TO KNIT

HELLEIR ES
PiE | A PR VA RIS
3 BN S4HER ES 210 427 9 Ui ES 205 031
2 M2 g 1.0 210971 14 EHZ 32.8 210 974
3 TN Y HAA N 2.0 210972 16 BN 22 @2.8 212 173
A4 | RISV E5-6 205 396 30* P A 206 375
4b | #4 H E4-8 200 682 31* PN B IR 22 207 712
6 izl m B E5-E8 237 323 40* [ 25l 235 612
A7 | BEEH E4-8 200 687 42* [ 25l 202 600
b | kAR E4-8 200 690 520 | WE%2IIE M5x12 020 032
8 UL He ES 204 996 521* | i P6x12x03 023 540

=" 520*
30* 31*

(=]

b _____[

|
I
!
!
|
-

.—H-EL :EEE}'Z{'EHi ::_‘_'_'T,‘]:l_—l_r—r'

9 H EL::?‘E}:—EE;l A : i
e | [
=T

i

X5 243855_08_CN BB E 004 JE X7 04/2009



22 & CMS 933 (H1E769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
K E7
PIE | B s PE | K s
T BANHTEER E7 210 428 15 [ 206 352
1 IS 4T IR E7 210 992 19 | JEEHHuE 210 979
4 R AR E7 211 039 500 | 4Z221EH M5x10 022 918
5 Ja Uik IR E7 211 046 502 | #2220 M6x25 020 137
6 JEMIBR A %8 E4-E8 205 343 503 | #2221 M5x8-8.8 023 154
7 AR 25 E4-8 205 344 504 | 2221 M5x22 023 193
8 HEEL 205 311 506 | [ ER42 M6x12-45 022 400
9 R GE RC] 205 312 507 | #05%HE A B-M10 023 177
10 | HEEF R 210 977 511 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
11 AIEE G E7 210 983 512 | #} 0.1x18.5x34 023 197
12 | SEiEpuE 210978 513 | #4)} 0.2x18.5x34 023 253
13 HiEpuE 210 980 514 | 122§ M5x8 023 379
511 \@ 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 N
Ay 1 L
- . I l_ — ~ T
-Fw--m_" ‘\ ik I“ i ! /Jm"‘lﬁ\ 4
A T i
| |[ e) M N ! |
= ! I ! —
) ¥ ! ¥ 507

JE S 04/2009

B E 004

i 12 00

N N —9
Loz dO ::2::::::::::: ::;%[::::::\}E::::::::::é:::g::; ;'::::::::::::::';:’ Z [Cy!

S i i 502

' Vi i i .. /

[ I [ [

(I S (S 0 Off 15

506 i i

X5 243855_08_CN




STOLL CMS 933 (Hl&769)  &tIK 03

THE RIGHT WAY TO KNIT

HEELLEHIR ET
& | B FRIS A FRIS
b3 BAHIEE R E7 210 428 9 Ui ET 205 032
2 2% 0.8 210 970 14 T @2.8 210 974
3 HEM 2 H12K 2.0 210 972 16 N2 22,8 212 173
Ad | IR ET 205 397 30* WA 206 375
4b | ¥E4 S E4-8 200 682 31* PN B IR 22 207 712
6 HWrihlsh e i E5-E8 237 323 40* [ 25l 235612
A7 | &5 E4A-8 200 687 42* [ 25l 202 600
7b | HheniE E4-8 200 690 520 | WE%2IIE M5x12 020 032
8 e = 207 055 521* | JH#sdL [ P6x12x03 023540

=" 520*
30* 31*

(=]

b _____[

|
I
!
!
|
-

.—H-EL :EEE}'Z{'EHi ::_‘_'_'T,‘]:l_—l_r—r'

9 H EL::?‘E}:—EE;l A : i
e | [
=T

i

X5 243855_08_CN BB E 004 JE X7 04/2009



24 & CMS 933 (H1E769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
IR ES
PIE | B s & | K PRI
T BT B4R ES 210 429 15 [ 206 352
1 HI G 4T IR E8 210 993 19 | JEEHHuE 210 979
4 HIVLF K E8 211 040 500 | #2220 M5x10 022 918
5 SRV IR E8 211 047 502 | #2410 M6x25 020 137
6 JEMIBR A %8 E4-E8 205 343 503 | #2221 M5x8-8.8 023 154
7 AR 25 E4-8 205 344 504 | 2221 M5x22 023 193
8 HEEL 205 311 506 | [ ER42 M6x12-45 022 400
9 R GE RC] 205 312 507 | #%EHE 5 B B-M10 023 177
10 | HEEF R 210977 511 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
11 | ArEEiEHuE E8 210 984 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
12 | SEiEpuE 210978 513 | #4)} 0.2x18.5x34 023 253
13 T EIE 210 980 514 | 122§ M5x8 023 379
511 \@ 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 N
Ay 1 L
- 1 [ l_ — ~ T
-Fw--m_" ‘\ 1T I“ i ! /Jm"‘lﬁ\ 4
A T i
| |[ e) M N ! |
= ! I ! —
| ! l ¥ 507

JE S 04/2009

B E 004

i 12 00

N N —9
Loz dO ::2::::::::::: ::;%[::::::\}E::::::::::é:::g::; ;'::::::::::::::';:’ Z [Cy!

S i i 502

' Vi i i .. /

[ I [ [

(I S (S 0 Off 15

506 i i

X5 243855_08_CN




STOLL CMS 933 (Hl&769)  &tIK o5

THE RIGHT WAY TO KNIT

HELLETIR E8

P& | K RIS VA RIS
b3 BAHIEETER E8 210 429 9 Ui ES 205 028
2 N 2235% 0.8 210 970 14 EHLL 92.8 210 974
3 HEM 2 H12K 2.0 210 972 16 N2 22,8 212 173
Ad | WA ES 208 745 30* WA 206 375
4b | ¥E4 S E4-8 200 682 31* PN B IR 22 207 712
6 W3 A A i E5-E8 237 323 40% I £ Kl 235 612
A7 | BEEH E4-8 200 687 42* [ 25l 202 600
7b | kit E4-8 200 690 520 | WE%2IIE M5x12 020 032
8 UikE L E8 207 054 521* | i P6x12x03 023 540

=" 520*
30* 31*

(=]

b _____[

|
I
!
!
|
-

.—H-EL :EEE}'Z{'EHi ::_‘_'_'T,‘]:l_—l_r—r'

9 H EL::?‘E}:—EE;l A : i
e | [
=T

i

X5 243855_08_CN BB E 004 JE X7 04/2009



26 & CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
£HPK E10
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
T BANHTEEHR E10 241 661 15 [ 206 352
1 A AR EL0 241 648 19 | FEGHIE 210 979
4 UL R E10 211 041 500 | #2421 M5x10 022 918
5 JaULE IR E10 211 048 502 | #2410 M6x25 020 137
6 ZEMFRAT 2% E10-14 205 764 503 | #2221 M5x8-8.8 023 154
7 AR A7 2% E10-14 205 765 504 | 2221 M5x22 023 193
8 FEAM R B BLIE 205 311 506 FIE2s M6x12-45 022 400
9 F M2 Eh e 205 312 507 | #%5HE S B B-M10 023 177
10 | HEEF R 210 977 511 | #4 )4 0.05x18.5x34 023 196
11 | grsEzE%uE E10 210 985 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
12 | SEiEpuE 210978 513 | #)4 0.2x18.5x34 023 253
13 | EipusE 210 980 514 | 221§ M5x8 023 379
9 504 514 503 4,5

JE S iF 04/2009

B E 004

506

X5 243855_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769) £ 27

THE RIGHT WAY TO KNIT
HE L4 IR E10

PIE | B FRiRS PE | 2K FRiRS
z BN JEEHER EL0 241 661 8 TR AR BE E10 239 815
2 BN 22 0.6 210 969 14 SEHZE 328 210 974
3 HEMN 22 HiRHk 2.0 210 972 16 HEMN 2 @2.8 212 173
Ad | TR E10 205 398 30* VEREDAY 206 375
4b | #EE 5 E10-12 200 683 31* PN B IR 22 207 712
5 W Bl E F E10 237 324 40* [ LA 235 612
A6 | % E10-12 200 688 42* [ 25l 202 600
6b | LR ELO0-12 200 691 520* | #2421 M5x12 020 032
7 Uik A E10 239 756 521* | JA4%&#AE P6x12x03 023 540
4a 4b 5 6a 6b

X#HE 243855_08_CN

BB E 004

TR

ﬁ_—ﬂlﬂ "i"h-— —-:u:
ERiEE St

f—————

tm—————t

JE X7 04/2009




28 & CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E12

& | B PRI fiE | 4 FRiRE

z AR EER E12 253 743

1 AU G 4T IR E12 253 741 29 | 220g M5X12 209 484
4 54 211 009 31 | FE%IE 210 979
6 B 22 HAR N 2.0 251 095 32 | B HARN 2.0 210973
11 | mrylks R E12 211 042 502 | #220E M5x12 020 132
12 | J5uik R E12 211 049 503 | #2210 M6X14 022 658
15 | Zefpe {748 E10-14 205 764 505 | iZ22IiE M5x8 023 379
16 | AP {745 E10-14 205 765 506 | iZzzIiE M5x12-8.8 022 943
17 | AR E e 205 311 507 | 12205 M5x22 023 193
18 | HAREHIE 205 312 509 | [E &2 1SO 4766-M3.5x3-1 020 512
19 | #EH A 210977 511 | [HEI22 ISO 4026-M6x12-45 022 400
20 | ATEEERUE E12 210 986 512 | #2210 M5x8-8.8 M 023 154
21 | EEmHuE 210 978 513 | #EHE S H B-M10 023177
22 | EHHuE 210 980 514 | #4} 0.05x18.5x34 023196
26 | IR 206 352 515 | #4} 0.1x18.5x34 023 197
27 ES 206 090 516 | #4 0.2x18.5x34 023 253

17 19 18 507 16 506 512 11,12

JE S iF 04/2009

B E 004

4 511

X5 243855_08_CN



STOLL CMS 933 (Hl&769)  &tIK -

THE RIGHT WAY TO KNIT

FESREHIR E12

PiE | A PR PE | B FRiRS
z BN RSN ER E12 253 743

2 EHIZ @34 210 975 14 | IR EHRGRE E12 227 821
3 TEERE E12 252 628 25 SEFZE @32.8 210 974
5 WA 22 HAR N ©0.6 210 969 32 | B HARN 2.0 210973
6 BN 22 HAR K 2.0 251 095 30% | MY 206 375
A7 | 25 EL2 204 009 31* | HEANEENR 2L 207 712
7b | #E A E10-12 200 683 40* | @ 235 612
9 W iklEh b iE F E10-12 237 324 41% | AR 233012
10a | #%4FH E10-12 200 688 42% | B SR 202 600
10b | EEF313 E10-12 200 691 520% | 122215 M5x12 020 032
13 | piRESHe E12 205 013 521* | {H4LhE P6x12X03 023 540

7a 7b 9 10a 10b
= x -VE—?D
'//' - \\\ 6 (32)

J \ /

/ | - D,?m_)

i LT ( P e

M _ sr R

RN e

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



30 07 CMS 933 (H1#769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E14

P& | %K FRiRE fiE | 4 FRiRE

3 BN S4HR E14 253 744

1 SR E14 253 742 29 | IZ22IE M5X12 209 484
4 54 211 009 31 | jFE%YE 210 979
6 22 HA2 M 2.0 251 095 32 | B2 HiRN 2.0 210 973
11 | §ryiks K E14 211 043 502 | B2zl M5x12 020 132
12| J5uiks K E14 211 050 503 |iB22IE M6X14 022 658
15 ZEfMBR Az 45 EL0-14 205 764 505 | 12221 M5x8 023 379
16 | AP 48 E10-14 205 765 506 | 12421 M5x12-8.8 022 943
17 | AEMgRE s 205 311 507 | #Z220F M5x22 023193
18 | A gt BhiE 205 312 509 SEREFEM3.5x3-1 020 512
19 | #E R 210977 511 | [ 2242 M6x12-45 022 400
20 | ATHE&EHE E14 210 987 512 | #2221 M5x8-8.8 M 023 154
21 | EEmHuE 210 978 513 | #EHE S H B-M10 023177
22 | HEHE 210 980 514 | # )4 0.05x18.5x34 023 196
26 | 206 352 515 | #4} 0.1x18.5x34 023 197
27 | k% 206 090 516 | #4)}7 0.2x18.5x34 023 253
514 17 19 18 507 16 506 512 11,12

502

JE S iF 04/2009

B E 004

511

X5 243855_08_CN




STOLL CMS 933 (Hl&769)  &tIK 31

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESEIR E14
& | B PRI & | B PRI
3 BAEE R 253 744
2 E Lk @3.4 210 975 25 SEHLZ @2.8 210 974
3 TAHEE E14 252 629 32 | B HARN 2.0 210973
5 BN 22 HA% N @0.6 210 969 30% | MY 206 375
A7 |45 E12 209 614 31 | AN e R 22 207 712
7b [ HEE A E14 209 633 40% | [E LR 235612
9 sl Al e E14 237 373 AT | R A 233012
10 | s imiEs i E14 224 725 42% | [RIFEH 202 600
13 [ yif#F B E12 209 649 520* | 122215 M5x12 020 032
14 | pibs FrEHRgRE E14 235 262 521* | {A45hE P6x12X03 023 540

520*

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



32 K CMS 933 (H1E769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
1R E16
& | Rk INARE) i | 24 INARE)
z BAEHR ALTRIG SR E16 251123
1 HiJE 5K E16 251 087 27 [wE 206 090
4 % 211009 | (29 |i#iE M5X12 209 484
6 SEEN 22 FAE A 2.0 251 095 31 | FEsiE 210 979
11 | Bk K E16 244 566 502 | 2421 M5x12 020 132
12 | Jaytk IR E16 244 568 503 | #Z%2Ii M6X14 022 658
15 | ZEfupRfz+s E16 - E20 220 821 505 | iZ 221 M5x8 023 379
16 | AMBRAz#s E16 - E20 220 822 506 | 12 220E M5x12 022 943
17 | AefugistHuE 205 311 507 | 241 M5x22 023 193
18 | A IE 205 312 509 SENZFEM3.5x3 020 512
19 | #5th 210977 | 511 | [ig% M6x12 022 400
20 | HisaEdE E16 244 597 513 | %A /17 B-M10 023 177
21 | Bl 210978 | |514 | %/t 0.05x18.5x34 023 196
22 | HmithiE 210980 | |515 | #4Jt 0.1x18.5x34 023 197
26 | %R 206352 | |516 | #4 0.2x18.5x34 023 253

18 507

16 506 512

11,12

e

20, 31 |1

JE S iF 04/2009

B E 004

511 26

X5 243855_08_CN




STOLL CMS 933 (HE769) 45K 23

THE RIGHT WAY TO KNIT

SR E16
PE | B FRiRS PE | B FRiRS
z BAELBR A FHi a4 R EL6 251 123
2 & 52 L2k @3.4 210 975 25 & %€ 2k @92.8 E16-18 244 587
3 T EE E16 245 319 32 N2 HAE N 2.0 210 973
5 HEM 22 @0.5 244 585 30% | AT 206 375
A7 | 25 El6 232 243 31* | AN e 4 207 712
7b | ¥4 A E16-20 220 382 40* | @0 235 612
9 WA E16 239 271 41% | ZREE[R AR 233012
10 | WS niks i EL6 224 326 42 | il 12 202 600
13 | ik S b El6 222 503 520% | 12221 M5x12 020 032
14 | yik&H E16 222 504 521* | i P6x12x0.3 023 540
7b 9 10
h v__/‘\—/n[l M
- ‘/ N—— %
/3
—— 1T [ o s il
NS oo S

520"

e @ .
@/521*
s
s

2 ////////////f A

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



” R CMS 933 (M12769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

£k ESm.4
& | B R P& | B RIS
3 BN S4B ESm .4 211 968 15 [ 206 352
1 HI G 4T IR ES 210 991 19 | jGEEHuE 210 979
4 HIYLEE IR ES 211 038 500 | #2421 M5x10 022 918
5 Ja Uik IR ES 211 045 502 | 12221 M6x25 020 137
6 ZEMFRAT 2% E4-E8 205 343 503 | #2421 M5x8-8.8 023 154
7 AR A7 %5 E4-8 205 344 504 | iZ221E M5x22 023 193
8 PR 205 311 506 | [#EIE42 M6x12-45 022 400
9 e iE 205 312 507 | @54 )  B-M10 023 177
10 | #EHiy 210 977 511 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
11 | ArssE3IE ES 210 982 512 | #} 0.1x18.5x34 023 197
12 | HEpaE 210978 513 | #4} 0.2x18.5x34 023 253
13 | SEiEpuE 210 980 514 | #2220 M5x8 023 379

511 — ‘g -':J| 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
e ~/ /

o\ i\ i i |— 500

I il i 502
N I [l 'l
(I S (S 0 Off 15

506 i '

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



STOLL CMS 933 (Hl&769)  &tIK -

THE RIGHT WAY TO KNIT

SN PRK E5m.4
P& | K R VA R
z BAHJEE R ESm 4 211 968 9 Ui E5 205 031
2 M2 g 1.0 210971 14 EHZ 32.8 210 974
3 HEM L H12H 2.0 210 972 16 N 22 22,8 212 173
A4 | 4%+ E2,5.2 + E3,5.2 232 581 30* YA 206 375
4b | #4 H E4-8 200 682 31* AN e IR 22 207 712
6 W3 A ) i E5-E8 237 323 40% I £ Kl 235 612
A7 | BEEH E4-8 200 687 42* [ 25l 202 600
7o | EETRE E4-8 200 690 520% | 2221 M5x12 020 032
8 U He ES 204 996 521* | i P6x12x03 023 540

N 520*
30* 31*

(=]

b _____[

|
I
!
!
|
-

.—H-EL :EEE}'Z{'EHi ::_‘_'_'T,‘]:l_—l_r—r'

9 H EL::?‘E}:—EE;l A : i
e | [
= e ————

i

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



36 &R CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
£PK ETm.5
PE | B s PE | K s
z BANFI 4R E7m.5 210 433 15 [ 206 352
1 Bk E7 210 992 19 | J5EEHUE 210 979
4 HIVULE IR E7 211 039 500 | #2220 M5x10 022 918
5 JaUTE IR E7 211 046 502 | #2220 M6x25 020 137
6 ZEMIMR Az 2 EA-ES 205 343 503 | 2%l M5x8-8.8 023 154
7 MR 2% E4-8 205 344 504 | #2221 M5x22 023 193
8 HEEL T 205 311 506 | [ EiR42 M6x12-45 022 400
9 R GE Re] 205 312 507 | #0554 A 4 B-M10 023 177
10 | #EEH 210 977 511 |#4)4 0.05x18.5x34 023 196
11 | prExs5E E7 210 983 512 | #4 )} 0.1x18.5x34 023 197
12 G pE 210 978 513 | # - 0.2x18.5x34 023 253
13 e 210 980 514 | 12421 M5x8 023 379
511 8 10 9 504 7 514 503 4,5

513

512@ L

iCi iﬁ\‘

507

JE S iF 04/2009

B E 004

112 500

N N —
Loz dO ::Z::::::::::: ::;%[::::::\}E::::::::::é:::g::; ;'::::::::::::::';:’ 2 [Cy!

R i 502

' Vi i i .. /

[ I [ [

(I B N ool 45

506 i i

X5 243855_08_CN




STOLL CMS 933 (Hl&769)  &tIK -

THE RIGHT WAY TO KNIT

HEE4EHIR ETm.5

PiE | A PR VA R
3 BAFI 5K E7m.5 210 433 9 TR ET7 205 032
2 PE 22 20.8 210 970 14 SEHZE @2.8 210 974
3 PN Y HAA N 2.0 210972 16 WA 22 @2.8 212 173
A4 | RISV E5-6 205 396 30* WA 206 375
4b | #4 H E4-8 200 682 31* PN B IR 22 207 712
6 Hriblsh s m B E5-E8 237 323 40* [ 25l 235 612
A7 | BEEH E4-8 200 687 42* [ 25l 202 600
b | kAR E4-8 200 690 520 | WE%2IIE M5x12 020 032
8 TR ET 207 055 521* | 4B P6x12x03 023 540

N 520*
30* 31*

(=]

b _____[

|
I
!
!
|
-

.—H-EL :EEE}'Z{'EHi ::_‘_'_'T,‘]:l_—l_r—r'

9 H EL::?‘E}:—EE;l A : i
e | [
= e ————

i

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



38 &R CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
£PK ETm.8
PE | B s PE | K s
z BANFIEEHR E7m.8 210 434 15 [ 206 352
1 Bk E7 210 992 19 | J5EEHUE 210 979
4 HIVULE IR E7 211 039 500 | #2220 M5x10 022 918
5 JaUTE IR E7 211 046 502 | #2220 M6x25 020 137
6 ZEMIMR Az 2 EA-ES 205 343 503 | 2%l M5x8-8.8 023 154
7 MR 2% E4-8 205 344 504 | #2221 M5x22 023 193
8 HEEL T 205 311 506 | [ EiR42 M6x12-45 022 400
9 R GE Re] 205 312 507 | #0554 A 4 B-M10 023 177
10 | #EEH 210 977 511 |#4)4 0.05x18.5x34 023 196
11 | prExs5E E7 210 983 512 | #4 )} 0.1x18.5x34 023 197
12 G pE 210 978 513 | # - 0.2x18.5x34 023 253
13 e 210 980 514 | 12421 M5x8 023 379
511 8 10 9 504 7 514 503 4,5

513

512@ L

iCi iﬁ\‘

507

JE S iF 04/2009

B E 004

112 500

N N —
Loz dO ::Z::::::::::: ::;%[::::::\}E::::::::::é:::g::; ;'::::::::::::::';:’ 2 [Cy!

R i 502

' Vi i i .. /

[ I [ [

(I B N ool 45

506 i i

X5 243855_08_CN




STOLL CMS 933 (Hl&769) &K 29

THE RIGHT WAY TO KNIT

HELEETR ETm.8
& | B FRIS A FRIS
z BAHJSER E7Tm.8 210 434 9 DUBEH E7 205 032
2 PE 22 20.8 210 970 14 EL 32.8 210 974
3 HEM 2 H12K 2.0 210 972 16 N2 22,8 212 173
Ad | WA ES 208 745 30* WA 206 375
4b | ¥E4 S E4-8 200 682 31* PN B IR 22 207 712
6 HWrihlsh e i E5-E8 237 323 40* [ 25l 235612
A7 | &5 E4A-8 200 687 42* [ 25l 202 600
7b | HheniE E4-8 200 690 520 | WE%2IIE M5x12 020 032
8 e = 207 055 521* | JH#sdL [ P6x12x03 023540

N 520*
30* 31*

(=]

b _____[

|
I
!
!
|
-

.—H-EL :EEE}'Z{'EHi ::_‘_'_'T,‘]:l_—l_r—r'

9 H EL::?‘E}:—EE;l A : i
e | [
= e ————

i

X5 243855_08_CN BB E 004 JE X7 04/2009



40 $HER  CMS 933 (HL769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

PRk E8m.7

& | B R fiE | 4 RIS
3 BN S4HBR ESM.7 210 435 15 [ 206 352
1 A 54T IR E8 210 993 19 | jGEEHuE 210 979
4 YIRS R E8 211 040 500 |iZ%21E M5x10 022 918
5 Ja ik IR E8 211 047 502 | 12221 M6x25 020 137
6 ZEMFRAT 2% E4-E8 205 343 503 | #2421 M5x8-8.8 023 154
7 AR A7 %5 E4-8 205 344 504 | iZ221E M5x22 023 193
8 PR 205 311 506 | [#EIE42 M6x12-45 022 400
9 e iE 205 312 507 | @54 )  B-M10 023 177
10 | #EHiy 210 977 511 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
11 | ArssE3IE E8 210 984 512 | #} 0.1x18.5x34 023 197
12 | HEpaE 210978 513 | #4} 0.2x18.5x34 023 253
13 | SEiEpuE 210 980 514 | #2220 M5x8 023 379

511 — ‘g -':J| 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
e ~/ /

o\ i\ i i |— 500

I il i 502
N I [l 'l
(I S (S 0 Off 15

506 i '

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



STOLL CMS 933 (Hl&769)  &tIK "

THE RIGHT WAY TO KNIT

BSR4 R ES8M.7

& | B FrRiRs A FRIS
z BAHEER E8m.7 210 435 9 ik F E8 205 028
2 PE 22 20.8 210 970 14 EFL 32.8 210 974
3 HEM L H12H 2.0 210 972 16 N 22 22,8 212 173
Ad | WA ET 205 397 30* WA 206 375
4b | ¥E4t S E4-8 200 682 31* PN B IR 22 207 712
6 HWrihlshrhin) i E5-E8 237 323 40* [ 25l 235612
A7 | &5 E4A-8 200 687 42* [ 25l 202 600
7b | HeheniE E4-8 200 690 520 | WE%2IIE M5x12 020 032
8 DikE L E8 207 054 521* | {45 [E P6x12x03 023 540

N 520*
30* 31*

(=]

b _____[

|
I
!
!
|
-

.—H-EL :EEE}'Z{'EHi ::_‘_'_'T,‘]:l_—l_r—r'

9 H EL::?‘E}:—EE;l A : i
e | [
= e ————

i

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



42 & CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ K E10m.12
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
z BT fE4E R E10m.12 241662 | |15 | %4 206 352
1 A AR E10 241648 | |19 | jEHEEHE 210 979
4 BV R E10 211041 | |500 | #2220 M5x10 022 918
5 JE VLR R E10 211 048 | [502 | #2421 M6x25 020 137
6 ZEMBRAT 2% E10-14 205 764 | | 503 | iZ#41iE M5x8-8.8 023 154
7 AR A7 2% E10-14 205 765 | | 504 | 1221 M5x22 023 193
8 FEAM R B BLIE 205311 | | 506 FIB2% M6x12-45 022 400
9 R GE RC] 205312 | 507 | #%#: /) B-M10 023 177
10 HEE 210977 | |511 | #4}4 0.05x18.5x34 023 196
11 A B 5E ELO 210985 | |512 |#} 0.1x18.5x34 023 197
12 T EEE 210978 | |513 | # )}y 0.2x18.5x34 023 253
13 AR 210980 | |514 |#22IiE M5x8 023 379
9 504 514 503 4,5

JE S iF 04/2009

B E 004

506

X5 243855_08_CN



S T 0 |_ L CMS 933 (§LE769)  4tBR 43

THE RIGHT WAY TO KNIT
SRR EI0M.12

PLE | AR FRiRS A FRiRS
I | BAEIEETER E1IOM.12 241662 | |8 TR AR BE E10 239 815
2 WL H2 N D0.6 210969 | | 14 EHZ 32.8 210 974
3 PR L2 HE N 2.0 210972 | | 16 BN 22 @2.8 212 173
Ad | 4l E12 204 009 | | 30* P 206 375
4b | #EE A EL0-12 200 683 | | 31* P [i] 5 5 22 207 712
5 i EIBh A A E10 237 324 | | 40* [54 A Al 235612
A6 | k%A E10-12 200 688 | | 42* [53 B Al 202 600
6b | EEHEE E10-12 200 691 | | 520* | 12215 M5x12 020 032
7 Uik A E10 239756 | | 521* | id%ikpE P6x12x03 023 540

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

==

H-E]L 553:—:—:—:—:—3;2

R ——

e = = = b

JE X F 04/2009




44 07 CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

£ K E12m.10

A=Y S FRiRE fiE | 4 FRiRE

z BAHIEE R E12m. 10 253 745

1 5K E12 253741 | |29 |22 M5X12 209 484
4 54 211009 | |31 |jFHE%EHE 210 979
6 PN HAARN 2.0 251095 | |32 | 3N FieHh 2.0 210 973
11 HIURE R E12 211042 | |502 |i#Z#1E M5x12 020 132
12 SRR IR E12 211049 | |503 |#Z#1E M6X14 022 658
15 ZEfMBR A7 45 EL0-14 205764 | |505 | #2215 M5x8 023 379
16 i PRA 3% E10-14 205765 | | 506 | #2221 M5x12-8.8 022 943
17 SR aE 205311 | | 507 | #2220 M5x22 023 193
18 HANR S IE 205312 | | 509 | [A5E#R22 4766-M3,5x3-1 020 512
19 AT H 210977 | |511 | [HEIE22 M4x16 022 400
20 H S PLIE E12 210986 | |512 | %l M5x8-8.8 M 023 154
21 AR HIE 210978 | |513 | #EHE S F B-M10 023177
22 e 210980 | | 514 | #J 0.05x18.5x34 023 196
26 XA 206 352 | | 515 |4} 0.1x18.5x34 023 197
27 FES 206 090 | |516 | # jy 0.2x18.5x34 023 253
514 17 19 18 507 16 506 512 11,12

502

JE S iF 04/2009

B E 004

511

X5 243855_08_CN




STOLL CMS 933 (Hl&769)  &tIK 45

THE RIGHT WAY TO KNIT

44K E12m.10

P | 2R PRI A B S PRI
I | BAEIESHR E12m.10 253 745
2 | [HELk @3.4 210975 | |25 | [HszHiZ: @2.8 210 974
3 | EFIHEEE12 252628 | |32 | gEANZ Fifeh 2.0 210973
5 | #REINZ HiEh 90.6 210969 | |33 | #pEANZ EHiE N 2.0 210 973
A7 | R ZE E10 205398 | |30* |iFTi; 206 375
7b | % E10-12 200 683 | |31* | &l EiE2 207 712
9 | alililzhdia i E10-12 237324 | [40* |4k 235 612
10a | k%t E10-12 200 688 | |41* | Zxuela7Ekl 233 012
10b | #Eft7# 5% E10-12 200 691 | |42 | [k 202 600
13 | YikEF B E12 205013 | | 520* | #Z421F M5x12 020 032
14 | YUk EHEREE E12 227 821 | | 521* | 4% fE P6x12x03 023 540
/Ta 7b 9 10a 10b
R &‘:Q — 04 / e
= _/_L]_! X —@D m

'/'/ - N 32
f - \ /
/ \ - ¢ P fm?m—) —

e Y St
AN\

— -

ot @
®/521*

31*

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



46 #HER CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
%FIK E3,5.2
AR R fiE | 4 RIS
3 BN 54K E3,5.2 244 613 15 [ 206 352
1 G 4T IR E7 210 992 19 | JEEHHuE 210 979
4 AIPTRE F IR E3,5.2 MG 240 174 500 | #2421 M5x10 022 918
5 Ja Uik R E3,5.2 240 175 502 |iBZ2IE M6x25 020 137
6 ZEMFRAT 2% E4-E8 205 343 503 | #2221 M5x8-8.8 023 154
7 MR 2% E4-8 205 344 504 | #2221 M5x22 023193
8 PR 205 311 506 | [#EIE42 M6x12-45 022 400
9 R GE Re] 205 312 507 | #a%&HEH - B-M10 023 177
10 | ¥EE A 210 977 511 | #4}} 0.05x18.5x34 023 196
11 | pr=E e e7 210 983 512 | #} 0.1x18.5x34 023 197
12 | SHEHuE 210978 513 | #4} 0.2x18.5x34 023 253
13 | EHEmHud 210 980 514 | 221§ M5x8 023 379
511 \w 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 N l;
s |

iCi iﬁ\‘

507

JE S iF 04/2009

B E 004

i 12 00

N N —9
Loz dO ::2::::::::::: ::;%[::::::\}E::::::::::é:::g::; ;'::::::::::::::';:’ Z [Cy!

S i i 502

' Vi i i .. /

[ I [ [

(I S (S 0 Off 15

506 i i

X5 243855_08_CN




STOLL CMS 933 (Hl&769)  &tIK a7

THE RIGHT WAY TO KNIT

BSR4 R E3,5.2

P& | K R VA R
z BAHIJEER E7 244 613 9 Ui ET 205 032
2 PE 22 20.8 210 970 14 SEHZE @2.8 210 974
3 HEM L H12H 2.0 210 972 16 N 22 22,8 212 173
A4 | 4%+ E2,5.2 + E3,5.2 232 581 30* YA 206 375
4b | #4 H E4-8 200 682 31* AN e IR 22 207 712
6 W3 A ) i E5-E8 237 323 40% I £ Kl 235 612
A7 | BEEH E4-8 200 687 42* [ 25l 202 600
7o | EETRE E4-8 200 690 520% | 2221 M5x12 020 032
8 P E7 207 055 521* | i P6x12x03 023 540

N 520*
30* 31*

(=]

b _____[

|
I
!
!
|
-

.—H-EL :EEE}'Z{'EHi ::_‘_'_'T,‘]:l_—l_r—r'

9 H EL::?‘E}:—EE;l A : i
e | [
= e ————

i

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



48 & CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR ES.2
PE | B FRiRS PE | K FRiRS
T AN EENER E5.2 244 611 27 | #tE 206 090
1 A JAEFIR EB.2 244 532 29 | IR#21E M5X12 209 484
4 54 211 009 31 | FE%IE 210 979
6 FEN 22 HiE N 2.0 210 972 502 | #2220 M5x12 020 132
11 | §iyiks R E5.2 244 526 503 |21 M6X14 022 658
12 | /yibE A IR ES.2 244 527 505 | 12221 M5x8 023 379
15 | ZEMIRR{r 2% E4-E8 205 343 506 | #2221 M5x12-8.8 022 943
16 | PRI 2% E4-8 205 344 507 | 12205 M5x22 023 193
17 ZEAMZR e IE 205 311 509 | [& iR EM3.5x3-1 020 512
18 | AR E e 205 312 511 | [HE1%% M6x12-45 022 400
19 | #EET 210 977 512 | 1241 M5x8-8.8 M 023 154
20 | ArE&EHUE EL0 210 985 513 | Ba%HE ) B B-M10 023 177
21 G puE 210 978 514 | # - 0.05x18.5x34 023 196
22 | EEHuE 210980 515 | 4} 0.1x18.5x34 023 197
26 | &4 206 352 516 | # )4 0.2x18.5x34 023 253
514\@ 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515
51 6 | I 1 144
| 1 | o | T T
W@ :: | | I © é © ‘
|| | [l
s .o/ oj___'iio N\ bj

21

JE S iF 04/2009

B E 004

511

X5 243855_08_CN



STOLL CMS 933 (Hl&769)  &tIK 49

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESLETIR E5.2
PE | B FRiRS PE | 2R FRiRS
z BAHIEEER E5.2 244 611
2 TEHLEZ @3.4 210 975 25 EHL 02.8 210 974
3 TETfliRE E5.2 219 171 32 P L HE N 2.0 210 973
5 W2 g 1.0 210 971 33 PAEAN 22 @1.95 212 184
A7 | 4% E5.2 219 181 30% | 206 375
7b | #EF A ES.2 211 188 31* | HANF SRR 207 712
9 HrRIBh AR e ES.2 236 030 40* | [N 235612
10a | %41/ E5.2 219 214 41% | RS LR 233012
10b | k4IRS E5.2 219 265 42% | [ 202 600
13 | & B E5.2 221 367 520% | WE%2IIE M5x12 020 032
14 | Y& R el plEE 227716 521* | EEE P6x12x03 023 540
7a 7b 9 10a 10b
[ i ""'___________:_____’_‘———\__D
'/,/ . '\\\ 32
J \ /
/ = ‘ _
- ( P I

==
\\\\ s

520*

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



50 $EE  CMS 933 (M12769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

IR E6.2
P& | K PRI P& | B PR
3 BT SEHR E6.2 253 746 27 | W& 206 090
1 AU G 4T IR E12 253 741 29 | 220g M5X12 209 484
4 54 211 009 31 | FE%IE 210 979
6 FEN 22 HiE N 2.0 251 095 502 | #2220 M5x12 020 132
11 | §ryike Ak E6.2 244 524 503 |21 M6X14 022 658
12 | J5uiks K E6.2 244 525 505 | IZ221E M5x8 023 379
15 ZEfMBR A7 45 EL0-14 205 764 506 | #2221 M5x12-8.8 022 943
16 | AP {745 E10-14 205 765 507 | 12205 M5x22 023 193
17 | Emgspag 205 311 509 | [fEiZE42 4766-M3,5x3-1 020 512
18 | HAREHIE 205 312 511 | [EEIR42 4026-M6x12-45 022 400
19 | #EET 210 977 512 | 12215 M5x8-8.8 M 023 154
20 | mrEEEdiE E12 210 986 513 | #EH S B B-M10 023 177
21 | EEHuE 210978 514 | # ' 0.05x18.5x34 023 196
22 | HEHuE 210 980 515 | #4} 0.1x18.5x34 023 197
26 | 206 352 516 | #} 0.2x18.5x34 023 253
514%&H{}i};&9 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515
o L LN/
| = ; £

r@f@ | =11 I f@éf@ 7
1]
O |0/ o fie D“ 4

505 4 511

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



STOLL CMS 933 (Hl&769)  &tIK o

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESLETIR E6.2
fE | B PR PE | B FRiRS
b3 AN EENER E6.2 253 746
2 EHIZ @34 210 975 14 | IR EHRGRE E12 227 821
3 T EHliEE E12 252 628 25 EHZ 092.8 210 974
5 MEWM L Hi2 N D0.6 210 969 32 PEML HizN 2.0 210 973
6 N2 HAE N 2.0 251 095 30% | AT 206 375
A7 | 45 E6.2 207 349 31% | A R 207 712
7b | #E A E10-12 200 683 40* | @0 235 612
9 Wz e F EL0-12 237 324 41% | R 233012
10a | #%4FH E10-12 200 688 42% | B SR 202 600
10b | EEF313 E10-12 200 691 520% | 122215 M5x12 020 032
13 | BB E12 205 013 521* | sk P6x12x03 023 540

7a 7b 9 10a 10b
e e P S
= x -VE—?D
'/’/' _ \\\ 6 (32)
J \ /
‘. - - ‘ r r’j’- ‘ P

&5 \\\\ TIIII

RN e

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



52 & CMS 933 (H1#769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E7.2

P& | K PRI P& | B FRiRE

z BG4 R E7.2 253 747

1 TSR E14 253 742 29 | IZ22IE M5X12 209 484
4 54 211 009 31 | FE%IE 210 979
6 B 22 HAR N 2.0 251 095 32 | B HARN 2.0 210973
11 | mryiks K E7.2 MG 240 176 502 | #220E M5x12 020 132
12 | /UikEAIR E7.2 MG 240 177 503 | #2220 M6X14 022 658
15 | Zefpe {748 E10-14 205 764 505 | 2421 M5x8 023 379
16 | AP {745 E10-14 205 765 506 | iZzzIiE M5x12-8.8 022 943
17 | AR E e 205 311 507 | 12205 M5x22 023 193
18 | HAREHIE 205 312 509 | [ E IR FEM3.5x3-1 020 512
19 | #EH A 210977 511 | [HiBis M6x12-45 022 400
20 | ArE&EHIE E14 210 987 512 | #2210 M5x8-8.8 M 023 154
21 | EEmHuE 210 978 513 | #EHE S H B-M10 023177
22 | HEHuE 210 980 514 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
26 |4 206 352 515 | #4} 0.1x18.5x34 023 197
27 ES 206 090 516 | #4 0.2x18.5x34 023 253

17 19 18 507 16 506 512 11,12

JE S iF 04/2009

B E 004

511

X5 243855_08_CN



STOLL CMS 933 (1&769) 4Bk 53

THE RIGHT WAY TO KNIT
HELLEHIR E7.2

& | B PRI & | 4K PRI
z AT BE R 253 747 14 | YIRS R RE E14 235 262
2 i 52 L2k @3.4 210 975 25 EHZ 32.8 210 974
3 TAHEE E14 252 629 32 | B2 HARN 2.0 210973
5 HEN 22 HA2 K D0.6 210 969 30 | AT 206 375
6 BN 22 HAAHN 2.0 251 095 31 | AN e R 22 207 712
A7 | 4 (ET.2) 225 230 40% | R 235612
7o | #EE A E14 209 633 41% | UL AR 233012
9 sl Al e E14 237 373 42% | R 202 600
10 | s imizsr i E14 224 725 520% | #2221 M5x12 020 032
13 |yl fE E14 209 649 521* | J# kB P6x12x03 023540

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009




o4 §HER CMS 933 (#12769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
5FIK E8.2
8 | HK FriRs i | AR FriRs
z BAHJE4TR E8.2 251 125
1 HIJG TR E16 251 087 27 [wtE 206 090
4 I35 211 009 29 | g% M5X12 209 484
6 FREENLL EARN 2.0 251 095 31 | EEEyE 210 979
11 | Witk AR E16 244 566 502 | #2221 M5x12 020 132
12 | /UikE IR E16 244 568 503 | #2421 M6X14 022 658
15 | ZefipEfzi#s E16 - E20 220 821 505 | #2220 M5x8 023 379
16 | AMPEfz#s E16 - E20 220 822 506 | #2221 M5x12 022 943
17 | e HuE 205 311 507 | W421E M5x22 023 193
18 | fiiZEHHuE 205 312 509 SEIZFEM3.5x3 020512
19 | $E5H)y 210977 | |511 | [AlEI8% M6x12 022 400
20 | HiAEHUE E16 244 597 513 | @i )1 )+ B-M10 023 177
21 | s 210978 | [514 | % 0.05x18.5x34 023 196
22 | B 210980 | (515 |#4; 0.1x18.5x34 023 197
26 | 3R 206352 | |516 |4/t 0.2x18.5x34 023 253

18 507

16 506 512

11,12

e

20, 31 |1

JE S iF 04/2009

B E 004

511

26

X5 243855_08_CN




STOLL CMS 933 (HE769) 45K -

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESLETIR E8.2
PE | B FRiRS PE | B FRiRS
T AN EENER E8.2 251 125
2 & 52 L2k @3.4 210 975 25 & %€ 2k @92.8 E16-18 244 587
3 T EE E16 245 319 32 PEML HizN 2.0 210 973
5 HEM 22 @0.5 244 585 30% | AT 206 375
A7 | 2l E18/14 240 026 31 | AN e R 22 207 712
7b | ¥ E16-20 220 382 40% | B4R 235 612
9 WA E16 239 271 41% | ZREE[R AR 233012
10 | WS niks i EL6 224 326 42 | il 12 202 600
13 | ik S b El6 222 503 520% | 12221 M5x12 020 032
14 | yik&H E16 222 504 521* | i P6x12x0.3 023 540
7b 9 10
h v__/‘\—/n[l M
- ‘/ Ne—— Nl
f
—— 1T [ o s il
NS oo S

520"

5 = l ﬁ/\ﬁ
« NS S 40*_ gmg @ 42+
6 ‘ | \9 S 521*
2 41*

s = e N
sl /W@

g

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

CMS 933 (HL#769)

&R

56

ZEA P ) B

(VA YN

i
241 930

N

Fi

(A S E

500 | yifFizse M8x10

i
242 253
242 254

x

Je e 5
A ) =2 55

1
2

BBHFRE 004 XH#5 243855_08_CN

JE S iF 04/2009



S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769)  Z#Hlk 57

THE RIGHT WAY TO KNIT

ik

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



58 S HLk CMS 933 (#1E769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
HAHLK
i | AR PR 7 | BFK PR
B
IL | Ak IR | AEAMVK
E5 + E5m.4 + E7Tm.5 + E3,5.2 244 465 E5 + E5m.4 + E7Tm.5 + E3,5.2 244 466
E7 + E8 + ETm.8 + E8Bm.7 243 884 E7 + E8 + ETm.8 + EBm.7 243 885
E10 244 744 E10 244 745
E12 243 904 E12 243 905
E14 242 952 E14 242 953
E16 244 754 E16 244 755
E10m.12 244 746 E10m.12 244 747
E12m.10 244 748 E12m.10 244 749
E5.2 244 773 E5.2 244 774
E6.2 244 775 E6.2 244 776
E7.2 244 777 E7.2 244 778
E8.2 244 779 E8.2 244 780

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) S HLk 59

THE RIGHT WAY TO KNIT

Wk 2R
ALY FriRs (A FRiRE
H

2 PN =R 5 |E16 +E8.2 250 250
E5 + E5m.4 + E/m.5 + E3,5.2 + E5.2 | 244 467 | |8 | #AZMIE A 3D =4 BNk 251 367
E7 + E8 + E7Tm.8 + E8mM.7 243 883 AN AT 3 =4 BRI Lk 251 368
A EL0 244742 | |9 | AR RS
4 E10 244 743 E2-E8+ E5m.4 + EYfm.5 + E3,5.2 + E'm.8 + | 216 218
fef E12 243 906 E8m.7
A E12 243 907 E10 + E12 + E5.2 + E6.2 + E10m.12 + E12m.10 | 216 219
El4 242 962 El4 + E7.2 229 300
E16 244 622 E16 + E8.2 220 114
E6.2 244615 | [10 |V5uhae (BH) 241 411
E7.2 244618 | |11 | 44T 212 392
E8.2 244625 | |12 | 44T 243171
2 E10m.12 244750 | |14 | 402K 250 275
451 E10m.12 244751 | |15 | AR 250 274
=M E12m.10 244752 | |17 | A TAEE 211 017
Al E12m.10 244 753 NV 209 781

3 AN LB AEE) 241 080 17b | Pt & 209 782

4 AL G 2R A 241 081 17c | JREpIS 4 209 783

5 BAYIE S i 517 | % M4x12 023 367
E5 + E7 + E8 + EYm.8 + E8m.7 + 241515 | |19 | M54 IC8E 933 OKC 242 755
E5m.4 +E7m.5 + E3,5.2 + E5.2 20 | ZEMMRT R4 HE LY 933 OKC 242 756
E10 + E10m.12 241516 | |23 | EfUJE#S 2R 245 325
E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E12m.10 |241517 | |24 | {53520 245 326

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



60 S HLk CMS 933 (H1#769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
Bk
P& | %K FRiRE P& | B FRiRE
z BN 3N =FH EEIFLEL. 251 367 9 LES 209 275
BN MIEAE 34N = A B IIHLk 251 368 10 | #HE 209 274
1 WL &4, 34 = F1 e 240 660 T 222 983
2 LBy, 34 = # Jé 240 695 13 | [Eedy rEesS 244 179
3 PLEKTi RS, 3=k 251 194 500 | Z221E M8X30 020 143
4 Y 225 312 504 | 6% 021 022
5 g E 2 211 750 514 | 72355 5x14 020 670
8 g 207 546 515 | ZbZki£ M12x11.5 041 863

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) S HLk 61

THE RIGHT WAY TO KNIT

LIS
PiE | A PR i | AR PR
100 | &4hF 225 128 506 | 12221 M16x45 023 366
120 | &% 225 600
100
120
506

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



62 S HLk CMS 933 (H1#769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
TR 2%
& | 4K PRI & | S FRiRE
3 A=Y 221238 | |Z U RN E16 + E18 239 321
E5+ E7 + E8 + E10 + E12 + E14 E8.2 + E9.2
E2,5.2+E5.2 +E6.2+E7.2 +
E6.2(12m.10) + E5m.4 + E7m.5 + E7Tm.8
+ E8m.7 + E10m.12 + E14/12 + E12m.10
1 TREELET PRI 45 221773 | |1 TREEET PRI 45 E16-18 238 929
11 A LVEPRI 25 FEL 2 221 207 11 | st 5 _UUHC##EL6-18 239 319
12 i 5 220 464 12 E2% E16-18 238824
14 FEATFTT R 220 637 14 | EFFFFC EL6-18 238 823
510 YU 22 M5x10 023 247 510 | RyifFigez M5x10 023 247
502 12221 M2x8 022 954 502 | i2#ziiE M2x8 022 954
503 [ 52 1222 M5x20-45 023 526 503 | [H:C2 42 M5x8-45H 022 809
504 JEAE5H5% 4.3%0.45x10 021 398 504 | E4E70% 4.3%0.45x10 021 398
505 WE5%T 4x18 023525 505 | W44 4x20-A-St 239 316
507 | W5H4%] 4x10-A-St 023 753
2 Tk i e e 221758 | |2 Tk AL s E16-18 239 324
21 Ik 220 839 21 fE 4% E16-20 238 658
22 1 221175 22 1 221175
520 SULFFIZL2 MAX6 023 427 520 | kyibFiEez M4x6 023 427
500 | JRyiPEuRELZ M4X6 023427 | |500 | &UTFEIZZ M4ax6 023 427

,/'

B E 004

JE S iF 04/2009

X5 243855_08_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) S HLk 63

THE RIGHT WAY TO KNIT

Wk 52

g | 4K bR g | 4% FRisE
2 Bk, 30 S 251199 | |501 | ik /Bl ikl 6,4 022 385
3 Pk G a3/ N = E 251 200 502 | NIEEE M6 022 899
12 [H 2841 242 382 505 | OJEIf 3x2 242 420

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



64 S HLk CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
fE | B PR A8 | BFR Fris
6 5 DR T 0.5 242 060 510 | #AJEFR 12x18x1 023 315
7 5 LR T 0.5 240 624 511 | J5 &3 10x16x1 023 260
12| peRs T 244 283 518 | Ekflizk 62201-2RS 241 408
508 | 12k} M10 023 316 519 | k& 62300-2RS1 242 070

JE S iF 04/2009

») 25+2 Nm
508

508
¥) 25+2 Nm

) 2542 Nm

508
) 25+2 Nm

ERHFZE A 004 X5 243855_08_CN




S T 0 L L CMS 933 (H1#769) S HLk 65

THE RIGHT WAY TO KNIT

AN RIS & | K RIS
"

I | &4aNEKTE 933 252990 | | 501 |4/ 0.05x22x42 243 291
1 Pk S50 242051 | | 502 |44 0.10x22x42 243 292
2 T B0 241219 | | 503 | #H 0.20x22x42 243 293
500 | # /' 0.03x22x42 243289 | |510* | 221E M8X20 020 141

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



66 #Hk  CMS 933 (ME769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ERIER
fE | B PR PLE | BFR Fris
z BAERERS 4 Eil
E5-E8 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2 213710 E5 - E8 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2 203 254
ESm.4 + E7/m.5+ E7m.8 + E8m.7 E5m.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7
E10-E14 + E7.2 213711 E10-E14 + E7.2 212 854
E10m.12 + E12m.10 E10m.12 + E12m.10
E16 + E18 + E8.2 + E9.2 223 185 E16 + E18 + E8.2 + E9.2 224 822
1 E iR R 213 009 500 | RYLPEIELZ MAx12 023 062
2 ENF =z 213 010 501 | /SAIEEE M8X5 023 750
3 LREGFT 209 740 502 | i3 5x10x0.5 023 348
503 | &, 5x0.6 023 347

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (HL#769) SHLk 67

THE RIGHT WAY TO KNIT
BB TS B TS

PLE | B ID fiE | ZFR ID

z BSO8R 241 080

1 A G 2P 3R TE 242 214 500 | iZ221EH M4x14-1-Torx 242 279
2 VIR A A SO 241 038 501 | WZ£20E M3x12-12.9 022 648
3 Sobis K0 OKC 300 960 900 | 1221l M6X14 022 658
4 SLP AL B A R 242 903 901 |Hhjgigse 231 899

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009




68 #Hk  CMS 933 (ME769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

R T RRAED)

P& | K ID PE | K ID

z B IS 203845 241081

1 NS YP ISR IE 242 214 500 | WZ221E M4x14-1-Torx 242 279
2 DURE A A S 241 038 501 | W20 M3x12-12.9 022 648
3 S ob B AL AN S 241 044 502 | 14 KB 60x20 243 625
4 Sobis R0 % OKC 300 960 900 | WZ%21E M6X14 022 658
5 EXEEP 239 972 901 | HigiEs 231 899

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) S HLk 69
THE RIGHT WAY TO KNIT
PLFE R
ALY FRiRE PE | B FRiRS
z BApURE R 23 | AL
E5 +E7 +E8 + E3,5.2 + E5.2+ ETm.8 + 241 515 E5+E7 +E8 + E3,5.2 + E5.2 + ETm.8 + 212 611
E8m.7 + E5Sm.4 + E7m.5 E8m.7 + E5m.4 + E7Tm.5
E10 + E10m.12 241 516 E10 + E10m.12 213 053
E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) 241 517 E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) 213 056
E16 + ES.2 250 250 E16 + E8.2 250 139
2 R 241326 | |24 | &TF 209 722
5 UREL 211507 | |500 | RyikIZ22 M4x8 023 579
7 g 210559 | |504 | #2421 M5x12 020 132
10 | AR 241281 | |505 | IZ%IE M4x12-5.8 241 859
11 | A iHES IR 212382 | | 510 | 2344 4x24 020 664
12| ZEiHESIRR 212396 | | 511 | ‘%4 4x10 020 657
13 | B 251152 | | 512 | E45## 0.68x5.10x19.00 238 702
20 | YLRER AR 241 349 | 513 | i%444T 6x18 020 678
21 | AL A 520 | {444 B 5x10%0.5 023 348
E5+E7 + E8 + E3,5.2 + E5.2 + ETm.8 + 212610 | | 521 | HiEH 5x0.6 023 347
E8m.7 + E5m.4 + E7Tm.5
E10 + E10m.12 212943 | [ 522 | 27345 3x10 020 645
E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) 213 055
E16 + ES.2 250 140

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009




70 Mk CMS 933 (H2769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=fjK: E5 + E35.2+E5.2+ E5m.4+ E7m.5

P& | B FRiRE A s FRiRE
z BAN=fEREE ES 244 467 | |42 | Y 240 281
1 — AR 240371 | | 505 | #H 0.03x12x75 022 828
37 | AL PE = £ ES - E10 211163 | | 506 | #}- 0.05x12x75 022 829
38 | #ANENNKPE =S E5 - E10 211164 | | 507 | # - 0.1x12x75 022 830
39 | ks s 211165 | | 508 | #j 0.2x12x75 022 831
40 | kS 211166 | | 509 | [gyibEiEZZ M3x4 023 142
A1 | LB S 211168 | [510 |#hj5iE 239 626

402 | PEEFF 209 791 | | ARSI A

541 | #4JE 4.3x7x0.5 022 153

542 | #3£ 3.2 021019 | | BAN=FAERE W EHELB M35

543 | g 023 344

P O

{

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (l&769)  H#lk 71
THE RIGHT WAY TO KNIT

=f E5+E2,5.2+E3,5.2+E5.2+E5m.4+E7m.5

& | &R ID | B ID

2 FeAEE = 213 304 22 | AWiEE A 212 947
3 HMEE = 213 303 23 | %4k =A 212 946
4 T e — 210 285 24 | FEE 3R 4y e 239 848
5 JEHBH SR g = £ E2,5.2 + E3,5.2 235719 25 | A7 0E S4B 239 849
6 ZefiR 230 988 26 | RZE IS 239 621
7 SR 231 035 27 | ZEMBRAr=fh E5 210 289
8 iR 231 036 28 | AifulBRAr = A E5 210 290
9 ZE = £ 231 039 29 | 48E E2,5.2 + E3,5.2 229 505
10 | A=A 231 041 30 |mEe 210 335
11 | k=g 231 040 31 | ZEfIFX=/h E2,5.2 + E3,5.2 235712
12 | = 227 923 32 | fifWJTo<=4h E2,5.2 + E3,5.2 235 713
13 | =4 210 254 33 | R =44 E5 253 517
14 | ZM=fh E5-14 212 265 34 | Sk =t E4-12 204 372
15 | £ifl|—fh E5-14 212 266 35 | 4R =41 E5 210 386
16 | Z2f=4 236 192 36 | ANAERIEE = ES 253 516
17 A=A 236 193 A ISR SV = S8 4> ES B 255174
18 | A2l —fh E5-14 212 274 48 | £l =4h E5-14 212 275
19 [ =4 210 252 49 | ZEMEEBiE s —/h E5-8 235718
20 | RS =A 210 185 50 | SR —f E5-8 235 720
21 | (kAT = A 212 944 500 | #2421 M4x8 020 091

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009




72

aHLk

CMS 933 (#1E769)

FiEHEZH E5 + E7-8 + E5m.4 + 7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

8 | HK FriRs i | AR PR

2 A s = ff E5-14 216 220 3 ZEfEE s = £ E5-14 216 221
14 | 4i=44 E5-14 216 168 15 | AEfN=fh E5-14 216 167
18 | Af=1h 216 166 48 | ZE=44 216 165

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (L 769) SHLk 73
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E7 + E8 + ETm.8 + E8M.7
i E | K PR A s PR
I | BAN=HEEEET-E8 243883 | |42 |y 240 281
1 | =l 240371 | | 505 |4} 0.03x12x75 022 828
37 | AL =S E5-10 211163 | | 506 | #}- 0.05x12x75 022 829
38 | AN — ) E5-10 211164 | | 507 | # - 0.1x12x75 022 830
39 | Lkl S 211165 | | 508 | # )7 0.2x12x75 022 831
40 | PRAF G S EAT 211166 | | 509 | Ryibrizez M3x4 023 142
AL GRS 211168 | | 510 |#&h)HiE 239 626
402 | BASEHT 209 791
541 | #& 4.3x7x0.5 022 153
542 | %31 3.2 021010 | | BAN=ABEEE S HKBIL 1T 5
543 | B 023 344

X5 243855_08_CN BBHFRE 004

FE g T

{

JE X F 04/2009



74 Pk CMS 933 (H1&769) S T 0 |_ L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fi E7T+E8+E7m.8 + ESBmM.7
& | &R ID | B ID
2 FEEE =8 213 304 23 | A A 212 946
3 AR = 213 303 24 | JE s D3 o34k Bl 239 848
4 TR = 210 285 25 | s D g3 bl 239 849
5 JEE R4 =11 E5-8 212 395 26 | [RZPIE Sy 239 621
6 FeARR 230 988 27 | eI = A ET-8 210 291
7 HH IR 231035 28 | AL = A E7-8 210 292
8 iR 231 036 29 | 54 E5-8 210 336
9 e = A 231 039 30 |iEz 210 335
10 | A =ff 231 041 31 | AMEkFE = E7-8 210 324
11 | = 231 040 32 | £ kB = E7-8 210 323
12 | =4 227 923 33 | IRZPBRAL =1 E7-8 255 056
13 | ff 210254 | |34 |kt —fab E4-12 204 372
14 | =4 E5-14 212 265 35 | fEp =41 ET7-8 210 339
15 [ fiful=fj E5-14 212 266 36 | I =M LR ET-8 255 055
16 | /el —fh 236 192 ORISR = A5 E7-8 255 192
17 | A=A 236 193 w1
18 | A2l —fh E5-14 212 274 48 | £l =fh E5-14 212 275
19 [ =4 210 252 49 | s —h E5-8 213161
20 | RS =A 210 185 50 | ARkl = f E5-8 213162
21 | (kAT = A 212 944 500 | #2421 M4x8 020 091
22| AR =S 212 947

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




STOLL CMS 933 (ML&769)  %#lk 75
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E10
P& | B FRiRE P& | B FRiRE
z LEMEBA=fZ3eE E10 244 742 b3 1B = 225058 E10 244 743
1 — iR 240 371 42 ey 240 281
37 | AL = E5-10 211 163 505 | H4}} 0.03x12x75 022 828
38 | ATk — £ E5-10 211 164 506 | 4} 0.05x12x75 022 829
39 | NI S 211 165 507 | #4F 0.1x12x75 022 830
40 | H Uk RS 211 166 508 | 45 0.2x12x75 022 831
4L | AESIF e 211168 509 | RilkIZL M3x4 023 142
402 | AT 209 791 510 | Mg 239 626
541 | #uJ8] 4.3x7x0.5 022 153
542 | %34 3.2 021 019
543 | #is 023 344 A= YR T

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

P O

{

JE X F 04/2009




76 Sk CMS 933 (H12769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=£ E10

& | B ID & | 4 ID
2 JeiRA =4 243 595 23 | ki =% 212 946
3 AR = 243 597 24 | FEE 3R 4y e 239 848
4 A7 F-H (] ISR = 243 596 25 | ME I 239 849
5 JEAREEE =4 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | R4PIE 14y 239 621
6 eI 230 988 27 | [RAfr=fh E10 210 611
7 HH IR 231035 29 R4t E10 - E14 210 349
8 VR 231036 30 |igz 210 335
9 el =4 231039 31 | AMIpkE = f E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A= 231 041 32 | fi{pkE = S E10-E14 + E7.2 (§ij ) 236 319
11 £ 231 040 33 | [RZPRR{7 —f E10 + E7.2 236 345
12 | = 227 923 34 | RE =Sl E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | #:E—=f E10-E12 210 595
14 | A =ff E5-14 212 265 36 | ANHAETIREE =M 237993
15 | 4=#h E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | =4 236 192 WML B ET = f 380 213 300
17 = 236 193 E10-E12 + E7.2 [fif}
18 | efl=4f E5-14 212 274 48 | 4l =y E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AMEEr=4f -1.5 E10 - E14 216 329
20 | pEg A 210 185 50 | AfUELE—£h -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ZepnikAt =4 212 944 500 | i421H M4x8 020 091
22 | fEE =S 212 947 60 | A5 = E10 - E12 236 320

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




STOLL

CMS 933 (#1#769) |8 77

THE RIGHT WAY TO KNIT

AEBE =/ E10-14 + E1I0m.12 + E12m.10 + E6.2 + E7.2

& | &R PRIRS L& | 2 PRI
2 RS =M 243 858 3 Zefiiest =M 243 857
14 | 4l —fh E5-14 216 168 15 | &M =4f E5-14 216 167
18 | A=~ 216 166 48 | ZEM=A 216 165

2

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009




78 Sk CMS 933 (H12769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f B E12
P | 44K ANV AR PLE | B INas=
I | ENBA=AREEEE E12 243 906 3 Fi B = 1 28 E12 243 907
1 — AR 240 371 42 ey 240 281
37 | BALME - E12 - E14 214 088 505 | #J* 0.03x12x75 022 828
38 | AN~ E12 - E14 214 089 506 | - 0.05x12x75 022 829
39 | ekt kT 211 165 507 | #4J7 0.1x12x75 022 830
40 | HuRF R S 211 166 508 | 45 0.2x12x75 022 831
41 | AR 211 168 509 | JeUil&iEs M3xa 023 142
402 | BFEFT 209 791 510 | Mg 239 626
541 | & 4.3x7x0.5 022 153
542 | &L 3.2 021 019
543 | ¥k 023 344 A= PR A

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) SHk 79
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E12
& | B ID & | 4 ID
2 JeiRA =4 243 595 23 | ki =% 212 946
3 AR Er = £ 243 597 24 | ZEMIE 3oy Bk 239 848
4 A7+ (] ISR = 243 596 25 | AR TR A 239 849
5 JAFEE A = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | R4PIE R4y 239 621
6 eI 230 988 27 |y —f1 E12 - E14 210 612
7 HH IR 231035 29 R4t E10 - E14 210 349
8 VR 231036 30 |igz 210 335
9 e =4 231 039 31 | AMEIE =fA E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AHM=4f 231 041 32 | AifNpkE =44 E10-E14 + E7.2 236 319
11 = 231 040 33 | R =4 E12 236 403
12 =5 227 923 34 [ RE =Sl E4-12 204 372
13 | =4 210 254 35 | #:E = E10-E12 210 595
14 | A =ff E5-14 212 265 36 | ANHATETIREE =M 237993
15 | H=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | =4 236 192 ORI BT = A4 213 300
17 A=+ 236 193 E10 — E12/L 4% EAIBH T
18 | efl=4f E5-14 212 274 48 | 4=y E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AMEEr =44 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | g —A 210 185 50 | AifURET =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ZepnikAt =4 212 944 500 | i#421H M4x8 020 091
22 | LfEE =S 212 947 60 | A5 = E10 - E12 236 320

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009




80

= E14

SHk  CMS 933 (#lE769)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

P& | B PR fiE | 4 FRiS
z BA= ST E14 242962 | |42 | Py 240 281
1 — AR 240371 | | 505 | #4 0.03x12x75 022 828
37 | EALIRE = EL2 - E14 214088 | | 506 | # 4 0.05x12x75 022 829
38 | #ANAENPE = E12 - E14 214089 | | 507 | # )} 0.1x12x75 022 830
39 | NI S 211165 | | 508 | #} 0.2x12x75 022 831
40 | ]S 211166 | | 509 | RyipxigEL M3x4 023 142
A1 | LB S 211168 | [510 |ihFig« 239 626

402 [ Ba%EFT 209 791

541 | #& 4.3x7x0.5 022 153

542 | %34 3.2 021019 | | BAN=AEERE W HILB M35

543 | B 023 344

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (§1#769) SHLk 81
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E14
& | B ID & | 4 ID
2 JeiRA =4 243 595 23 | ki =% 212 946
3 AR Er = £ 243 597 24 | ZEMIE 3oy Bk 239 848
4 A7+ (] ISR = 243 596 25 | MR R 239 849
5 JAFEE A = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | R4PIE R4y 239 621
6 eI 230 988 27 |y —f1 E12 - E14 210 612
7 HH IR 231035 29 R4t E10 - E14 210 349
8 VR 231036 30 |igz 210 335
9 e =4 231 039 31 | AMEIE =fA E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AHM=4f 231 041 32 | AifNpkE =44 E10-E14 + E7.2 236 319
11 = 231 040 33 | R =4 E14 236 428
12 | 227923 | |34 |t —fabL E4-12 204 372
13 | =4 210 254 35 | B E14 236 944
14 | A =ff E5-14 212 265 36 | AN EFLEE =) E14 236 767
15 | 4= fh E5-14 212 266
16 | =4 236 192 WM B ET = f 380 EL4 214 212
17 | A=A 236 193 w1
18 | efl=4f E5-14 212 274 48 | 4=y E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | Zefuigtt =44 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | RS =A 210 185 50 | AiMiZ%l =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | feMiEE =4 212 944 500 | #2220 M4x8 020 091
22 | ks = 212 947

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009




82 #Hk  CMS 933 (ME769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

= BE E16

P& | B FRiRE & | AR FRiRE
z BAS=fEESEE E16 244622 | |42 | )y 240 281
1 — AR 240371 | | 505 | #) 0.03x12x75 022 828
37 | AL REE = EL6 - E20 221123 | | 506 | ¥} 0.05x12x75 022 829
38 | HANENNKPE = E16 - E20 221124 | | 507 | # 0.1x12x75 022 830
39 | ks s 211165 | | 508 | # - 0.2x12x75 022 831
40 | Hr AR [ A 211166 | | 509 | [yif#4i5ez M3x4 023 142
41 | AR 5 211168 | | 510 | #ZjElE M3X8 020 081

402 | PEEFF 209 791 | | 4RI AT ERS)

541 | & 4.3x7x0.5 022 153 | | BAN=FHERE O SHELB M35

542 | 43K 3.2 021 019

543 | JL 4w 023 344

P O

{

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



STOLL CMS 933 (Ml&769)  4#Hlk 83
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fi E16
PrE | K (AN L& | 2 INARE
2 FEMEE =1 243 595
3 HMEE = 243 597 24 | JEME S4B 239 848
4 P T s = 243 596 25 | A SR 4y e 239 849
5 JEE AT =1 E16 - E20 220 842 26 | JRZIE RS 239 621
6 GRS 230 988 27 | FRf=fi E16 - E20 220 865
7 H IR 231 035 29 |jk%f E16-E20 224 383
8 AR 231036 30 |[Ez 210 335
9 e = £ 231 039 31 | JEfupklE —fh E16 - E20 220 870
10 | A= f 231041 32 | AifupklE =) E16 - E20 220 871
11 | pR=Af 231 040 33 | JRZPBRAL =4 E16 - E18 239 936
12 | = 227 923 34 |kt —fil E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | PP —fi E16 - E20 220 863
14 | 7= =ff E5-14 212 265 36 | A orEERE = 239 457
15 | ffu=fh E5-14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | A=A 236 192 WO R = fa iy 239 742
17 | A =4 236 193 E16 - E18 + E9.2 &1t
19 | =4 210 252 50 | =) E5-14 212 274
20 | fter—ih 210 185 51 | fif=ff E5-14 212 275
21 | Sk e = A 253 629 52 | ZEMEZEl =4 E16 - E20 220 841
22 | ks =4 253 631 53 | fifULET = E16 - E20 220 843
23 kb= 253 630 500 | iZezIiH M4x8 020 091

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009




84 Pk CMS 933 (H1&769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
AEBH =/ E16 + E8.2
& | &R PRIRS & | 4 PRI
48 | 7efll—f) E5-14 216 167 55 | AMGEE =1 243 858
49 | A{N=f3 E5-14 216 168 56 | 20 =ff 216 165
54 | LA = A 243 857 57 | 4l =4 216 166

JE S iF 04/2009

—

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (L 769) SHLk 85
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f R E1I0mM.12
i E | K INVARE) fiE | 4 PR
I | A=A wEE E10m.12 244 750 3 B = £ 225058 E10m. 12 244 751
1 — i 240 371 42 [P 240 281
37 | AL = E5-10 211 163 505 | #F 0.03x12x75 022 828
38 | ATk — £ E5-10 211 164 506 | #F 0.05x12x75 022 829
39 | AT S 211 165 507 | # - 0.1x12x75 022 830
40 | gk FEE 211 166 508 | #f 0.2x12x75 022 831
A1 | LB S 211 168 509 | RyikFIEZ M3x4 023 142
402 | wpsEFr 209 791 510 | g 239 626
541 | & 4.3x7x0.5 022 153
542 | #If 3.2 021 019
543 | #i%% 023 344 BAN=HBEAE WS HLLBEIE 1T

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

P O

{

JE X F 04/2009




86 Sk CMS 933 (H12769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E10m.12
& | B ID & | 4 ID
2 JeiRA =4 243 595 23 | ki =% 212 946
3 AR = 243 597 24 | FEE 3R 4y e 239 848
4 A7 F-H (] ISR = 243 596 25 | ME I 239 849
5 JEAREEE =4 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | R4PIE 14y 239 621
6 eI 230 988 27 |7 —f1 E12 - E14 210 612
7 HH IR 231035 29 R4t E10 - E14 210 349
8 VR 231036 30 |igz 210 335
9 e =4 231 039 31 | AMEIE = E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AHM=4f 231 041 32 | AiNpkE =fh E10-E14 + E7.2 236 319
11 £ 231 040 33 | R =4 E12 236 403
12 =5 227 923 34 | RE =Sl E4-12 204 372
13 | =4 210 254 35 | #:E—=f E10-E12 210 595
14 | A =ff E5-14 212 265 36 | ANHAETIREE =M 237993
15 | H=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | =4 236 192 AT EF IR BT = A4 213 300
17 = 236 193 E10-E12 + E7.2 [fif}
18 | efl=4f E5-14 212 274 48 | 4l =y E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AMEEr=4f -1.5 E10 - E14 216 329
20 | pEg A 210 185 50 | AifURET =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ZepnikAt =4 212 944 500 | i421H M4x8 020 091
22 | fEE =S 212 947 60 | A5 = E10 - E12 236 320

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (L 769) SHLk 87
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f B E12m.10
i E | K PR fiE | 4 PR
I | A=A wESEE E12m.10 244 752 3 i B = £ 22558 E12m.10 244 753
1 — i 240 371 42 ey 240 281
37 | EALIRE = EL2 - E14 214 088 505 | #} 0.03x12x75 022 828
38 | #ANAENPE = E12 - E14 214 089 506 | #F 0.05x12x75 022 829
39 | AT S 211 165 507 | # - 0.1x12x75 022 830
40 | gk S 211 166 508 | # 0.2x12x75 022 831
41 | LRSS 211168 509 | RiTFFIRZZ M3x4 023 142
402 | wpaEFr 209 791 510 | g 239 626
541 | £uE] 4.3x7x0.5 022 153
542 | #3f 3.2 021 019
543 | gk 023 344 BANN=HBEEEE B OHEKE I S

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

P O

{

JE X F 04/2009




88 Sk CMS 933 (H12769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E6.2(12m.10)
& | B ID & | 4 ID
2 JeiRA = 243 595 23 | ki =% 212 946
3 AR Er = 243 597 24 | eI 239 848
4 A F- 5 [l AR = 243 596 25 | MR I 239 849
5 JAFEE s =4 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | R4PIE 14y 239 621
6 eI 230 988 27 | [RAfr=fh E10 210 611
7 R IR 231035 29 |84 E10-E14 210 349
8 VR 231036 30 |igz 210 335
9 e =4 231 039 31 | AMEIE=fA E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AH=4f 231 041 32 | AiNpkE =fh E10-E14 + E7.2 236 319
11 £ 231 040 33 | [RZPRR{7 —f E10 + E7.2 236 345
12 | =4 227 923 34 | RE =R E4-12 204 372
13 | =4 210 254 35 | #:E—=f E10-E12 210 595
14 | A =ff E5-14 212 265 36 | ANHAETIREE =M 237993
15 | 4=#4 E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | ZEf=4n 236 192 AR IR ST = A4 237 300
17 A= 236 193 E10-E12 + E7.2 [fif}
18 | AEM=#4 E5-14 212 274 48 | fifN=fy E5-14 212 275
19 | =11 210 252 49 | ZedZEl —4f -1.5 E10 - E14 216 329
20 | g —A 210 185 50 | AifUZET =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | Zepnikdt =4 212 944 500 |1 421H M4x8 020 091
22 | LMEE A 212 947 60 | A5 R = E10 - E12 236 320

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (L 769) SHLk 89
THE RIGHT WAY TO KNIT
=4 E6.2
i E | K FRiS fiE | 4 FRiS
I | ZHAEMEES2 244615 | |42 | 1)y 240 281
1 — AR 240371 | | 505 | #) 0.03x12x75 022 828
37 | AL REE = EL2 - E14 214088 | | 506 | ¥} 0.05x12x75 022 829
38 | #ANAEMNPE = E12 - E14 214089 | | 507 | # )} 0.1x12x75 022 830
39 | NI S 211165 | | 508 | #} 0.2x12x75 022 831
40 | hRFF SIS 211166 | | 509 | [gyif#4igez M3x4 023 142
41 | AR B 211168 | [ 510 | #ljgizg 239 626
402 | BpsEFF 209 791
541 | #J 4.3x7x0.5 022 153
542 | %31 3.2 021010 | | BAN=AEEEE C VKB 1T 5
543 | g 023 344

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

P O

{

JE X F 04/2009




90 S HLk CMS 933 (H1#769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f4 E6.2
P& | %K ID P& | B ID
2 KA = 243 595 23 |k =S [212 946
3 AR = 243 597 24 | FEE 3R 4y e 239 848
4 A7 T Hp R PR AT = A 243 596 25 | AR TR S 239 849
5 JRERE S =4 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | R4PIE 14y 239 621
6 AR 230 988 27 | BRAI=#f E6.2 218 306
7 HH IR 231035 29 R4t E10 - E14 210 349
8 T AR 231 036 30 |Ex 210 335
9 ZEM=£ 231 039 31 | AMEkE = h E6.2 236 392
10 | A=A 231 041 32 | A kB = ff E6.2 236 393
11 £ 231 040 33 | R =41 E6.2 236 429
12 =5 227 923 34 | RE =Sl E4-12 204 372
13 | =4 210 254 35 | BB =1 E6.2 236 943
14 | Z2f=44 E5 —E14 212 265 36 | Aoyl gL Er —ff E6.2 236 766
15 | AM=#4 E5 - E14 212 266 W oy el B e = M7 E6.2 237 948
16 | &M= 4H 236 192 A
17 | AH=4f 236 193 48 | M= 4h E5-14 212 275
18 | £ =ff E5-14 212 274 49 | ZEMiEl =44 -1.5 E10 - E14 216 329
19 | =4 210 252 50 | AfiEEsl =44 -1.5E10- E14 216 330
20 | RS =A 210 185 500 | i421H M4x8 020 091
21 | feMEE =4 212 944
22 | fEE =S 212 947

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (L 769) SHLk 91
THE RIGHT WAY TO KNIT
=B E7.2
P& | B PR fiE | 4 FRiS
z BA=fEREE E7.2 244618 | |42 | A 240 281
1 — AR 240371 | | 505 | ¥4 0.03x12x75 022 828
37 | EALIRE = EL2 - E14 214088 | | 506 | # 4 0.05x12x75 022 829
38 | #ANAENPE = E12 - E14 214089 | | 507 | # )} 0.1x12x75 022 830
39 | NI S 211165 | | 508 | #} 0.2x12x75 022 831
40 | hRAFEIS 211166 | | 509 | RyifFi5Z2 M3x4 023 142
A1 | LB S 211168 | |510 |i)j5iEe 239 626
402 [ Ba%EFT 209 791
541 | #& 4.3x7x0.5 022 153
542 | %R 3.2 021019 | | BAN=MAEEE A5 PLLBL a8
543 | B 023 344

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

P O

{

JE X F 04/2009




92 Sk CMS 933 (H12769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=M ET.2
& | B ID & | 4 ID
2 JeiRA =4 243 595 23 | ki =% 212 946
3 AR = 243 597 24 | FEE 3R 4y e 239 848
4 A7 F-H (] ISR = 243 596 25 | ME I 239 849
5 JEAREEE =4 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | R4PIE 14y 239 621
6 eI 230 988 27 | [RAfr=fh E10 210 611
7 HH IR 231035 29 R4t E10 - E14 210 349
8 VR 231036 30 |igz 210 335
9 e =4 231 039 31 | AMEIE = E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AHM=4f 231 041 32 | AiNpkE =fh E10-E14 + E7.2 236 319
11 £ 231 040 33 | [RZPRR{7 —f E10 + E7.2 236 345
12 =5 227 923 34 | RE =Sl E4-12 204 372
13 | =4 210 254 35 | #:E—=f E10-E12 210 595
14 | A =ff E5-14 212 265 36 | ANHAETIREE =M 237993
15 | H=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | =4 236 192 AT EF IR BT = A4 213 300
17 | A=A 236 193 E10-E12 + E7.2 w1
18 | efl=4f E5-14 212 274 48 | 4l =y E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AMEEr=4f -1.5 E10 - E14 216 329
20 | pEg A 210 185 50 | AifURET =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ZepnikAt =4 212 944 500 | i421H M4x8 020 091
22 | fEE =S 212 947

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (L 769) SHLk 93
THE RIGHT WAY TO KNIT
=4 E8.2
i E | K FRiRE fiE | 4 PR
z ES.2HBN=f3:E 244625 | |42 | s 240 281
1 R 240371 | | 505 | # 4 0.03x12x75 022 828
37 | AL RRE = EL6 - E20 221123 | | 506 | #H 0.05x12x75 022 829
38 | #ANENNEPE = E16 - E20 221124 | | 507 | #4 0.1x12x75 022 830
39 | ks FisE 211165 | | 508 | # - 0.2x12x75 022 831
40 | P s St 211166 | | 509 | RITF4IZZ2 M3x4 023 142
41 | A ST 211168 | |510 |2l M3X8 020 081
402 | PEEFF 209 791 | | =i JEEEEL Y
541 | #\J& 4.3x7x0.5 022 153
542 | 3 3.2 021019 | | BAN=MAEEEE A5 PLLBL a0
543 | JL4pmass 023 344

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

P O

{

JE X F 04/2009




94 Hk  CMS 933 (M769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=f4 E8.2
(DAEA (AN P | 4R INARS
2 At E = 243 595
3 HMEE =1 243 597 24 | JEMUE S4B 239 848
4 A7 T e R = 243 596 25 | A7 0E S4B 239 849
5 JEE A =1 E16 - E20 220 842 26 | JRZIE RS 239 621
6 GRS 230 988 27 | WS E9.2 228 978
7 H IR 231 035 29 |jk%F E16-E20 224 383
8 AR 231036 30 |[Ez 210 335
9 e = £ 231 039 31 | ke —fh E16 - E20 220 870
10 [ Af=£ 231 041 32 | AMpE =4 E16 - E20 220 871
11 | pR=Af 231 040 33 | IEZPMAT =S E9.2 239 458
12 = 227 923 34 [ RE =S E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | 4% s E9.2 228 977
14 | A=) E5-14 212 265 36 | A orEIERE = 239 457
15 | ffu=fh E5-14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | A=A 236 192 WO R = fa i 4y 239 742
17 A=A 236 193 E16 - E18 + E9.2 &A1k
19 | =4 210 252 50 | =) E5-14 212 274
20 | fter—ih 210 185 51 | 4if=ff E5-14 212 275
21 | S E = A 253 629 52 | ZEMEZEl =4 E16 - E20 220 841
22 | ks =4 253 631 53 | fifULET = £ E16 - E20 220 843
23 kb= 253 630 500 | igezIiH M4x8 020 091

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



STOLL CMS 933 (l760) iR o5

THE RIGHT WAY TO KNIT

X EvE

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



% TENE  CMS 933 (HLE769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

FENE
& | AR PRiS fiE | 4 PR
z Main take-down 243279 | |9 BB SRR 211 207
1 BAFRR 211170 | |10 | 3&AMEfr 5 209 009
2 AR 209 496 10a | e 026 259
3 SE AL Peful 243265 | [ 500 | 12#ziE M6x12 020 134
4 & 207 692 | | 501 | 234 8x20 020 693
5 AL E 244 450 | | 502 | #2421 M6x45 022 689
A5 | HAERUR 503 | 2421l M6x40 020 140
5b | R RIS 504 | 1221 M6x20-12.9 020 136
6 & 243294 | | 505 | 12ZiE M8X40 020 145
7 AN 211173 | | 506 | 122z M10x30 020 158
8 BEAFTE 211 210

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



STOLL CMS 933 (Wl&769)  T#HEHHE 97

THE RIGHT WAY TO KNIT
BRI HR

frE | 4% wins | | B |4 FEAE
z BABEHE 211170

1 i 211111 9 Fa 204 462
2 O R 204 340 9c | iEk/K 16007 021 697
3 i 236 169 10 | fRAEER 030 689
4 FelFEIRER 204 369 500 | [#5Ei22 M8x12-45H 023 393
5 Aifg ikt 204 376 502 | 224t 8x34 020 699
6 Hsti 204 341 503 | B 24x1.2 020 975
7 B A 204 343 504 | ik Jy#is 8x0.95x65 023 231
8 P41 211 110 506 | % pRAREIA NA49OL 021 746

) 9Nm 500

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009




% TENE  CMS 933 (HLE769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

et
8 | HK FriRs P& | B PRI
S (Y 243 265
1 PEfFT 243 262 3 il 211112
a &4 243 551 4 FRAT 2R 030 689
b & 748 243 552 500 | 2234y 8x34 020 699
c JRACIZ 22 242 331 501 | 4fiEFf 24x1.2 020 975
511 | #isEH 12x1 020 951 502 | &FpRéR%H#& NA490L 021 746
2 e AT 243 263
a [k 243551

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769) TEHE 99
THE RIGHT WAY TO KNIT
S AT
P& | K FRiRE P& | B FRiRE
z BAEhrliie 506 | #[& 6.4x12x0.3 022 737
1 ik 204 292 507 | ;NAIRZZ M6X16 020 356
2 HikE 204 293 509 | BiET, 80x2.5 023 225
3 epa] B 204 314 511 | flijFI%22 M5x11x17 204 318
4 DI ES 204 313 512 | #5522 M5x8x8 020 247
6 4 204 323 513 | ffij51%%2 M5x12.5x29-5.8 204 317
7 Nl 209 281 518 | /SAIEEE M6-04 020 855
8 fEEh 211127 520 | #fiE#r 35x1.5 023 139
10 |# 207 077 521 | BiEI 62x2 020 986
11 | 726 026 259 523 | R S 14x20x1.5 023 223
12 | 4%l 048 012 525 | 5k F73#5% 6x0.65x20 021 187
13 | &% 207 078 527 | #&Bkif& 6007-2 023 140
14 | plEsd 200 919 529 | FSAIEL2 M10X20 020 366
500 | IE£ZIiE M3x15 020 009 532 | /122 M6x17x24-5.8 023178
502 | #2#21iF M5x10 022918 535 | #JEF 50x62x0.5 023 226
503 | iZ#21ig M8X12 023138 536 | N2 M8X20 020 361

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009




100 TENE CMS 933 (H1#769) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

Gip(- g2 AR DY

8 | HK FriRs & | 4 FriRs
z HIER AR DA

1 F AR AR . 217 602 13 | A 202 940
2 b 204 643 14 | ikt 202 941
3 FELR B FF IR 208 934 500 | 2218 M3x6-12.9 022 589
4 GERD 202 933 501 | WZ221E M4x6 023 067
5 AT 211 560 502 | 2208 M5x12 020 132
6 Bkpb B WAL 202 751 503 | 122215 M6x16 020 135
7 Wbz 202 936 504 | 12215 M10x1x35 023 364
8 I 205 139 505 | NAIBRE M4-6 020 834
9 MRk 026 042 506 | #[EIF 10x16x1.5 023 261
10 | e Sk ki R AR = 300 487 507 | Bk BiE 1 022 482
11 * 244 448 508 | k4% 0.7x8.8x35 023028

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769) TEHE 101

THE RIGHT WAY TO KNIT

LW SR
fiE | 2w FriRs (A S FriRs
z S PREEAR 211 207 4 e GER 211 151
1 A5 B R EEHR 211 150 5 A& 211 152
2 Ty 211 218 500 | #2220 M5x12 020 132
3 ¥ 211 215 501 | BERTAYERY 4x10 020 781

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



02 MBEHE  CMS 933 (IlR769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh AR AR

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769) WEHENE 103

THE RIGHT WAY TO KNIT

B EhIR
PiE | A PR P& | B R
z B 2SR 239 084 12 |7 225 782
1 PN 239 081 14 |H=zx 211 093
2 AN T 5 239 056 15 | WA 216 T5 207 575
3 BAFRIR 227 517 16 | 95 fik 227 520
4 ke 211 204 17 | 210 869
5 PN e 239 073 18 | rpEkpi Ak 227 524
6 A & 227 522 20 | BT 211 195
7 e T 238 991 40% | Sk RS 208 200
8 i 227 363 500 | 12221 M8X20 020 141
9 N iz 45 1615/525 207 635 508 | yikkizEss M4xs 023 036
10 | JiJE 7 10t5/280 207 633 510 |iZ22IiE M5x16-8.8 023 141
11 | JiJE i 10t5/420 239 036 900 | iZ#zIE M8x35 020 144

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



104 WBNEME  CMS 933 (Hl&769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

F &
8 | HK Frifs (A S Frifs
z BT RH& 239 081
1 ks T dhk 227 529 2 W 209 428
Al | Bk 210 610 3 W7 e 209 436
510 EH2 22 M5x6 022 580 4 W 7 e 210 555
512 | BiEIL 32x1.2 023 355 5 iy 211 141
514 | SFEHERER A 6002-22Y 023 217 6 EEa 211 357
515 | 37k MSM-0812-08 023 353 500 SEUELL MBX5 023192
517 | #ahlik GFM-121418-10 023 352 502 SEHIER A12 020 935

515 512

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (§1#769) BBIEHIR 105
THE RIGHT WAY TO KNIT
Zef ik
& | B PRI & | 4 PRI
z BAFHMDE 239 056 3 7 e 238 060
1 AR 238 061 500 | 1221 M6x16 020 135
2 O3k 234 805 501 SEHEZL MAX6 023 088
500
501 -
\ IR —
Ik S

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009




106 W CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR
& | B PRIS P& | B PR
3 AR 227 517
1 A LM ETAT 227 511 500 | AR 3x20 020 776
2 A LG AT 227 512 16 |a TrE 208 434
3 A M ETAT 227 515 b i 200 577
4 A AT 227 516 c B0 208 486
5 [Ny == 227 513 d VA S & 023 655
6 A LETAT 227 514 501 | 2 221H M4x20 023171
7 W7 e 225910 504 | /S fIBEE M4-6 023 046
8 ZE iR 225 783 506 | #\[& 4-200HV 020 870
9 BT 225 782 508 | # S4 022 774
10 | %7 225781 509 | R4 1.6x6.4x27.1 023 288
11 |47 225536 510 | Jxyipkigiez M4x45 023 291

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769) WEHENE 107

THE RIGHT WAY TO KNIT

ki

(VA YN PRI (DA A PR
z PR 211 204 500 | #2421 M3x6 022 589
1 ikt 208 101 501 | #2421 M6x16 023116
2 P 211136 502 | it 8k GFM-101216-09 023 356
3 Bl 211134 504 | i#a)lh& GFM-121418-08 023 281
4 ikt 211138 505 | U4 6.4x15x1 020 902
5 T i 28 211139

j4 502

e

2 i
HLLT

£3y £3y
|l'| rh=ty | l ri'!-h

2 501 505

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009




108 WEHENE CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A ik
& | B PRI P& | B FRiRE
z BAFHMDE 239 073 5 AL A 208 921
1 AR 238 069 A5 | fERLA 207 617
2 O3k 234 805 550 | OJEIF 6x3 022 856
3 W e 216 TS 238 086 500 | #2420 M5X25 023 523
4 SeFF 238 084 501 | 12208 M6x16 020 135
/;p1
1M ]
%
Iﬂ_ ==
(— j ]

JE S iF 04/2009

5a 550

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 L L CMS 933 (#18769) 1B &b Ik R 109

THE RIGHT WAY TO KNIT

ReAE

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



110 PR S CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

M26EH ZE30FKEK B4 R4

& | B PRI & | 4 ANV ARE)
z 54 R4 26 FKE 933 242 722

30 FKER S &% 933 242723 10 | 228 851
1 & 243114 11 | BG4 241 581
3 Pl & 237 124 501 | {812 M6x12 023 415
4 R H 45 FKE 3 96" 240 350 502 |24 CE M6x16 023 678
6 Bub% 242 431 503 | k24U HPE M6-10 023 414
7 s 243792 504 | [RiipIRZ2 M8x16 023 113
8 T 243 600 505 | #4}E6-200hv 022 431
9 A7 243 601 507 | HRUiEBE I 8.4 023 388

505 502

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



STOLL CMS 933 (M&769)  IBLhEER 111

THE RIGHT WAY TO KNIT

36 FKEMI L R4A

P& | K PRI P& | B PRI
z 36 FKER 54 %%t 933 242 447

1 X 243114 13 [ e 243 609
3 e % 237 124 14 | 554 243 610
4 ER Y FKE 3 967 240 350 500 | Bl LE M8 023 269
6 9% 242 431 501 | HA{IE2 M6x12 023 415
7 XA 243 766 502 |2 CE M6x16 023 678
8 Vi3 243 600 503 | B LU # & M6-10 023 414
9 LSS 243 601 504 | RYiPEIEL2 MBx16 023 113
10 | W 228 851 505 | #E6-200hv 022 431
11 | BRI 241 581 507 | FEiN TS A E 8.4 023 388

503—*2

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



112 PR S CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
LS &
& | B PRI P& | B PRI
z AN ML ER
E5 + E3,5.2 + E5.2 + ESm.4 + ETm.5 242 387 13 | Deksk R AT 244 356
E7 + E8 + E6.2 + E/m.8 + E8M.7 242 388 14 |35 244 409
E10 + E12 + E14 + E16 + E7.2 + E8.2 + | 242 389 16 | BeHhe SR 244 404
E10m.12 + E12m.10 17 W EREH) S 2b 2 5: 250 412
5 ALK 244 347 501 | P T4l 240 640
6 il 241 318 502 | JE4i7#% 0.90x5.40x13.60 241 360
7 AN FEMLL 25K S 8% ES 242 994 504 | U 022 537
BANTEMZb 25K )% E7-8 242 996 505 |22 KB60x30 237 683
AL MLP ik 014 E10-18 242 997 508 | RYLFFIEZ M5x16 023 187
8 PN Fo i AT 223 316 509 | [l A 503x18x1.5 020 909
9 AR 241 370 510 | %42 KB 60x20 237 682
10 | &kt 242 011 511 | &) 4 ST4.8x9.5-F 242 374
11 | &3 g9b4E10 + E12 + E14 + E16 + | 240 808 512 | *F#:3k 2x45° M6 243117
E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 + 10m.12 +
E6.2(12m.10) + E14/12 7 /) #& OKC

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769) 0Bk i 113
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZeM LK F1 4%
P& | 8K PR fiE | 28K (ANPCes
z BANENDLRIK I 6 Oy 242 048
E5 + ESm.4 + E7m.5 + E3,5.2 242 994 7 sk f kb 48 P 243121
E7 + E8 + E7Tm.8 + E8m.7 + E6.2 242 996 8 LhERIR A Heth L4 OKC 243 105
E10 + E12 + E14 + E16 + E10m.12 + 242 997 500 | 2% KB30x8 236 228
E12m.10 + E7.2 + E8.2 501 | 62 021 022
1 EMIL6T Lk e & 241 345 502 | 5k sk
2 ALK Sy (E5 - 8) 242 995 5K J13i13 5.05%0.55x53 (E5) 023 502
AT sk S (EL0 — 14) 242 998 5K J17.3% 4.9x0.5x53 (E7-E8) 023503
3 DIES 241 367 ik J3#5% 4.9x0.45x53 (E10-E14) 023 504
4 o i) B 241 694 503 | #f 021 020
5  |[FhIm 241368 | |504 | jRiifFiEsZ Max10 241914

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009




114 Be%E  CMS 933 (H&769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Zefulsk 7%
PiE | A PR i | AR PR
z BANFEMTK %
E5 + E7 + E8 + EBm.4 + E/m.5 + EYm.8 | 242 995 31 | HLZE AKF 238 689
+ E8m.7 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + 32 2t AKE 237 926
E10 + E12 + E14 + E16 + E10m.12 + 242 998 33 | JRHAEA (WAL AKF) 240 719
E12m.10 + E7.2 + E8.2 34 T AKF 238 692
1 i 243 107 35 | H AKF 238 690
2 TiEsk )y E5 — E8 242 995 36 | A} AKF 238 691
Tikzak Ji%% E10 — E18 242 998 37 | 238 694
4 AR 238 694 38 | mzk 237 940
500 | ficff#E 4x8x0 8x14x0.5 023 501 531 |iE4 KB 35x12 237 681
501 | 4&Ff 021 022 532 |4 KB 40x8 236 227
502 | UIFLEHET 2x6 243 172 533 | 4% 0.30x4.50x18.50 241 437
3 JeLbE AKF 238 695 534 | MIFEEYET 2x6 243 172

VS )

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (HLE769) B AE R 115
THE RIGHT WAY TO KNIT
2heR Kk JI R A a) A

fE | B ID A7 LK ID

A YA 244 347 B YRR EE T 242 011
1 B S 240 607 1 P LN [ AT S 242 009
2 Fp A 240 606 2 IR &SI 240 733
3 sk B R A 244 355

4 FI PR S 2051 243 778

500 | 4% 0.65x20.15x14.80 241 361

501 | OJE#f 11x2 241 434

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009




116 BLhiER  CMS 933 (H1E769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
1A FF
& | &R PRIRS & | 4 PRIRS
z LEMEE T 223 316 b3 25 % T 223 049
1 FrAAR S 223 312 1 A AR S 223 044
2 UL AR A 217 362 2 LPLRIR RO 217 362
3 YL AERA 217 363 3 LLRIR RS 217 363
4 T 219 222 4 T 219 222
5 W2y 223 298 5 sy 223 298
6 LY s 218 805 6 Subi 218 805
500 | AfEEEE M3-6 022 884 500 | /SffIEEE M3-6 022 884

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (#1#769) LTI 117

THE RIGHT WAY TO KNIT

SEEEE N

il | SF PR PLE | B INARE
z RENEEEN 250 412

1 SRR R 250 413 501 | #ZJiEls M6x75 022 956
2 Bt 214 894 502 |U#\JE6 022 853
3 523 MH 6 200 127 503 |U#\JE6 020 881
500 | RYTFFIZL M6X10 023183 504 | OJEHf 6x3 022 856

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009




118 PR S CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
AT &
8 | HK FriRs (A S PRI
z BNz eER
E5 + E3,5.2 + E5.2 + ESm.4 + E7Tm.5 242 390 13 | Deksk hFL AT 244 356
E7 + E8 + E6.2 + E/m.8 + E8M.7 242 391 14 |35 244 409
E10 + E12+ E14 +E16 + E7.2 + E8.2+ | 242392 16 | $eHhA gy 244 404
E10m.12 + E12m.10 17 WS40 245 250 412
5 A eh 2Rk 244 347 501 | pg&SabAL 240 640
6 il 241 318 502 | R4 0.90x5.40x13.60 241 360
7 AL Lb ik S8 ES 242 999 504 | Uk 022 537
BALMZb 2Rk )45 E7-8 243 000 505 |22 KB60x30 237 683
BALMZb 25K )4 E10-18 243 001 508 | RyLFFIEZ M5x16 023 187
8 FENA M3 T 223 049 509 | [ i 503x18x1.5 020 909
9 A 2255 241 369 510 |24 KB 60x20 237 682
10 | ekih ikt 242 011 511 | &) % ST4.8x9.5-F 242 374
11 | 3B di2P4EL10 + E12 + E14 + E16 + 240 808 512 | *V#:3k 2x45° M6 243117
E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 + 10m.12 +
E6.2(12m.10) + E14/12 7 /) #& OKC

) 0,8Nm) 509

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769) 0Bk i 119
THE RIGHT WAY TO KNIT
HM ek 145
& | B PR L& | 2 FRIS
z BAEMDLTK I3 6 W 242 048
E5 + E5m.4 + ETm.5 + E3,5.2 242 999 7 ik R A R 243121
E7 + E8 + E7Tm.8 + E8m.7 + E6.2 243 000 8 LhERIR A Heth L4 OKC 243 105
E10 + E12 + E14 + E16 + E10m.12 + 243001 500 |22 KB30x8 236 228
E12m.10 + E7.2 + E8.2 501 |4&¥f 021 022
1 Fim1edrabdak i# R~ 241 346 502 | sk Jyifisk
2 AN 5K Sy %0 ES-8 243 351 5K 1135 5.05x0.55x53 (E3-E5) 023 502
A 5K Sy %h E10-14 243 352 ik 1133 4.9x0.5x53 (E7-E8) 023 503
3 PTEE 241 367 5K 1333 4.9x0.45x53 (E10-E14) 023 504
4 EET 241 694 503 | Z¥f 021 020
5  |[FhIm 241368 | |504 | jRiifFiEsZ Max10 241914

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009




120 b3 R CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

5k 7%
PiE | A PR P& | B PR
z BANFEMTK %
E5 + E7 + E8 + EBm.4 + E/m.5 + EYm.8 | 243 351 31 | HLZE AKF 238 689
+ E8m.7 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + 32 2t AKE 237 926
E10 + E12 + E14 + E16 + E10m.12 + 243 352 33 | JRHAEA (WAL AKF) 240 719
E12m.10 + E7.2 + E8.2 34 T AKF 238 692
1 i 243 107 35 | #EhH AKF 238 690
2 koK 11 E5 — E8 242 770 36 | i) P AKE 238 601
Tikzak Ji%% E10 — E18 242 771 37 | 238 694
4 AR 238 694 38 | mzk 237 940
500 | ficff#E 4x8x0 8x14x0.5 023 501 531 |iE4 KB 35x12 237 681
501 | 4&Ff 021 022 532 |22 KB 40x8 236 227
502 | UIFLEHET 2x6 243 172 533 | 4% 0.30x4.50x18.50 241 437
3 JeLbE AKF 238 695 534 | MIFEEYET 2x6 243 172

/7 532\@ 32 1. % .

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (§1#769) PV 121
THE RIGHT WAY TO KNIT
2
& | B PRI P& | S PRI
3 ¥}AFE 933 242 441 17 SEANTIAT 220 137
1 THER 251 247 Al7 | K47 RR60V-230 212 580
4 T 228 594 17b |35 209 504
9 USBHLZiIE{H 96 OKC 243 069 17c | Z LR 40x20 208 018
10 | pitkgr el s 219 983 17d |47 220138
11| IRy s s 220 159 571 | 2#21iF M6x10 022 773
13 | AT S Y 242 435 572 | ik e e 1k J6 022 385
18 | EfrsH 204 819 501 1222118 M6x10 023 690
24 | WoRzh hE (38 MEERR) 253 888 505 | JRyikRiE42 M3x8 023 251
39 | JHIBRLER 200 223 508 | Uy 023598
41 | ko 228583 512 RPUEIR22 M8x16 023113
520 | UJE 020 901

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009




122 VES CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
FYBRNFE
P& | K FRiRE P& | B FRiRE
z BANSDWR ES 244 003 E7 + E8 + E6.2 + ETm8 +E8m7
BANSL¥ % E7 - E8 244 004 1 BAGOPILE 148 E7-8 212 892
BAN2Y¥E E1I0-E14 244 005 2 ’%*AU\B?’I /pILIEE D47 E7-8 212 914
BS54 E16 — E18 244 006 3 A B2 316 E7-8 212 925
5 PENFe MIBRA A% 244 099 4 WS UPIEE 445 ET-8 212 910
6 B R A7 244 098 E10 + E12 + E14 + EI0m.12 + E12m10 + E7.2 + E8.2
7 AL Al 230 709 1 AR 148 E10-14 212 994
o* EV Y=t 213172 2 WG obgs R 247 E10-14 212 996
10 | #AFLEPL 243 062 3 AN G ob UL 346 E10-14 212 995
13 | #un 213035 4 AN GpILEE 445 E10-14 212 997
500 | 7Sfg22 M5x10 020 351 E16
E5 + E5m.4 + E7Tm.5, + E3,5.2 +E5.2 1 BN 148 E16-18 223199
1 AT LbILEY 148 ES 212 990 2 BB YLLEE 247 £16-18 223201
2 AT LPIEY 247 ES 212 992 3 BB YLLEE 346 E16-18 223200
3 G YL IR 346 E5 212 991 4 AT opIsRE 445 E16-18 223 202
4 %U\Bé/l /LBLEE 445 E5 212 993 a ‘M/\Eé/l D 209 257
510 | RyikFIEZ M3x10 023 032

JE S iF 04/2009

4

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769) 0Bk i 123
THE RIGHT WAY TO KNIT
BANSYH

fLi | 445 i | mws | 6E | 4% e
BN RE

E5 + EBm.4 + ETm.5 + E3,5.2 + E5.2 244 003 E10 + E12 + E14 + E10m.12 + E12m.10 + E7.2 | 244 005

+ E8.2
1 BAGLpISL ES 1+8 [243935 1 BG4S, E10-14 1+8 |243 943
2 BAGLpESL ES 2+7 | 243934 2 BG4 E10-14 2+7 [ 243942
3 BAGLpESL ES 3+6 |243933 3 BG4 E10-14 3+6 | 243941
4 WA LLRHSL ES 4+5 | 243932 4 A G SL E10-14 4+5 | 243 940
E7 + E8 + ETm.8 + E8M.7 + E6.2 244 004 E16 244 006
1 WG obae Sk E7-8 1+8 | 243939 1 A Gk E16-18 1+8 243947
2 WA G obae L E7-8 2+7 | 243938 2 A GoPIHLL E16-18 2+7 | 243946
3 WA G obae Sk E7-8 3+6 | 243937 3 A GopELL E16-18 3+6 | 243945
4 BASLBYLL ET-8 4+5 | 243936 4 BB E16-18 4+5 | 243944
1 2 3 4

X #H5E 243855_08_CN

m 3

B A 004

JE X F 04/2009




124 RAEE  CMS 933 (ME769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

LN E S

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769) WA igE 125

THE RIGHT WAY TO KNIT

e A i 2%

(AT 7S FRiRE P& | B FRiRE
z W% 2% 6 £ g 245 024
1 HEANG D K 251 333 7 A LR A 922/933 251 349
2 W 2R KA 29x25x150 251 348 8 A NG % 922/933 251 350
3 AR 245 011 500 | 2% M8X16 023 629
4 W 24 29x25x3750 251 336 550 | JryifEkiRLZ M4x8 251 011
5 A 214 653 551 | 1Z2221E M4x8 022 501

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



126 WA igE CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
g£hH
8 | HK FriRs VA FriRs
z £4&
1 £ g 245 024 10 | Wb 245 027
5* BRI 245 028 11 | uEM 245 025
6* BRI 245 029 501* | iZ#zIE M6x10 023 690
10*

JE S iF 04/2009 BBHFRE 004

X5 243855_08_CN




STOLL CMS 933 (Hl&769)  BLiRE 127

THE RIGHT WAY TO KNIT

LERRE

fE | B PR fE | S PR
L BANZEMIR A 922/933 251 349

R BANG MR B 922/933 251 350 500 | Wi /h#E 20x16x400 244 983
1 | AEssm 250 121 501 | W 20x16x40 251 043
2 TeMER B 251101 504* | JRyLFELIZE 22 MAxX8 251 011
3 T FLENT 245 021 531* | 2221 M4xS 022 501
m ( : ) 500

Qﬂ o

504*

500

504*

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



128 WA igE CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

&=
PLE | B ID PiE | AFK ID
z BN (E5-14) 251 310 3 BAMRAS E16-18 251 311
1 W 255 386 1 W 255 605
2 Tk 255 627 2 Tk 255 627
500 |24 KB 30x6 214 424 500 |24 KB 30x6 214 424

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




STOLL CMS 933 (1L&760)  chsmAES 129
THE RIGHT WAY TO KNIT

o S B

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



JE S iF 04/2009

B E 004

130 Fh SR R S CMS 933 (L 769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
o S I 56 4
FrE | ZF FRiRS & | K bRl
z H YL R A 242 949 11 | #dfge 240 777
1 I JSE T Vogel 235 068 12 |=x 240 778
2 T T 2 25 S 241 636 500 | %4 D6, L=500 235 037
3 PRI i 2 241 047 501 | &% D6, L=1000 235 038
4 P e e e 2 241048 502 | &% D6, L=2500 236 545
5 Tk 240 791 503 | #2421 M8X16 023 629
6 JE a sk 240 792 504 |U#JE8 020 883
7 AT KA 235 039 507 | RyTEFIRZZ M6x12 235 935
8 T 145 5096 OKC 244 406 509 | oMt 209 543
9 il 2s ZS OKC 238 704 510* | #%% D6, L=3300 235 044
501
1 503
504
[- ]
2
503
l . 509

X5 243855_08_CN




STOLL CMS 933 (Ml&760)  mhiuiEEss 131

THE RIGHT WAY TO KNIT

BATIEE R E
8 | HK FriRs (A S FriRs
z BAREERE 241 047
1 FELIE S 240 771 500 | /NAEREE M4 023 046
2 A i S 241 046 501 |U#p4 023 047
4 B %€ 235 054 502 | 1Z% KB 40x8 238 089
5 B E 222 240 790 503 |42 KB30x8 236 228

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



132 R SHE S CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
AR
& | B PRI L& | 2 ANV ARE)
z BA SR 241 046

1 i B 240 773 502 | /IR EE M8-04 020 856
2 FE il 235 050 503 | %418 ABx11.5 023 892
3 EN e 235 049 505 | A 235 067
500 | 2418 M6x10 023 690 506 | EwA R EIB 2 0 235 079
501 | %13k A6.5x9.5 237 456 507 | e RIS EIR LN 237 809

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




STOLL CMS 933 (Ml&760)  mhiuiEEss 133
THE RIGHT WAY TO KNIT

BAEHEERE

8 | HK PR S (A S FriRs
z B EHEERE 241 048

1 S5 LA 240 772 500 | /SAIBEE M4 023 046
2 A i S 241 046 501 |U#4 023 047
4 B %€ 235 054 502 | 1Z% KB 40x8 238 089
5 B E 222 240 790 503 | IZ% KB30x8 236 228

501

502
) 0,5Nm

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



134 RERSS  CMS 933 (HlR769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

B A H]

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



STOLL CMS 933 (Wl&769) ML 135

THE RIGHT WAY TO KNIT

MNGEE.

& | B ID & | 4 ID

3 A ABLE 240 194 6 fih 2 242 812
1 SLAHER 240 195 10* | flfbipR & 244 554
3 PENHE S 240 198 502 | U#pE 020 901
4 SR EA BT 250 298 503 | %2 KB 50x12 240 359

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



136 BAERES CMS 933 (H1#769) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

BERE

8 | HK PR P& | B RIS
3 BT 241 229

1 BRYFT 241 224 12 [ A ARk 252 964
2 PN FERIK 250 071 502 | #2221 M6x16 020 135
3 AR S 251 228 503 | RULEIEL2 M5x14 023 588
6 A5 ) 55 AR 251218 504 | #2221 M6x12 020 134
7 R EX A 251 219 505 | 12221 M6x20 020 136
8 EHT 219 107 506 | U6 020 872
9 ) L2 T O 223 350 507 | 142 M6x25 023510
10 | ¥ 225 099 510 | &i&imsy 243 055
11 | feeEds 244 634 511 | #2221 M6x10 023 690

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (§1#769) RS 137
THE RIGHT WAY TO KNIT
BTl
& | B PRI & | 4K PRI
L AR 250 071
1 e ik 245 218 505 | ANFIREE M8-6 020 838
AL [ Je7HfiZk MCM 12-04 023639 | |506 |4 1.5x8 236 923
2 EIPSTEF 220 561 507 | SRS A AT 6x20 023 719
A2 | O JE3F 14x4 023 237 508 | 45U M4Ax24.8x7.7 240 299
3 Jr A4 245 219 509 | fi)izes 251 316
4 BT 253776 510 |#AJEF 12x18x1 023 315
5 FFRbr & it 245 220 511 | 4 12x1 020 951
6 PR 251 340 512 | Je#H## 1.25x15x98.2 023 609
7 3 245 222 513 | [L4ii35% 0.5x11x12 251 369
8 B2 254 528
9 PR T 240 287 R BABA 252 964
500 | IHZ21iE M4x6 023 067 1 A & 240 230
501 | #2221 M4x8 022 501 AL | 52 Flfli7k MCM 12-04 023 639
502 | #hpEFL 4x8x1 023 369 2 A 242 888
503 [#:4\F OKC 240 167 500 | #JEFF 12x18x1 023 315
504 | iR Ak 026 233 502 | #EFf 12x1 020 951

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009




138 REMLES CMS 933 (HLE769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
o=
54T
PLE | B ID PP | ZFR ID
3 AT |ED 240 395
500 SIS IR 22 Max14 023 037
501 BRor e ae 2 A4.3-FS 022 482
-7

JE S iF 04/2009

E @501
500

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 |_ L CMS 933 (H1#769) BRI 139

THE RIGHT WAY TO KNIT

PR3 BIF(EZRE14)
PiE | 2K i PiE | K i
z AR B 220 873 3 AR il YR sh L s 220 053
1 s g (?}EZ;?J) 220 011 500 | yiF&I222 MAx8 023 036
2 Ve sl ks i Hi 25 220 063 502 | 453 N-3B, 5 &K 210 729

-

X5 243855_08_CN BBHFRE 004 JE X F 04/2009



140 BAERES CMS 933 (H1#769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

I3 B3 E E16-18
PiE | A PR A8 | BFR PR
z BB B % E16-18 250 387
1 e ) 220 011 4 [ RShERR 250 294
2 R ah ik P b g 250 293 500 | RyiFFIZZZ M4x8 023 036
3 | R SR B 220053 | [502 | %k N-3B, 5 =X 210729

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (HLE769) B EMSE 141
THE RIGHT WAY TO KNIT
NI
ME ¥4 ES5 + 8
FrE | SFK FRiRE & | K bRl
z MEHE 254 154
E5+E7+E8+ E5m.4 + E7m.5+ E7m.8 +
ESm.7 + E3,5.2
1 I 4% 242 358 | | 500 | jgitlkizes 241 603
2 E 212210 | [502 |U#E 020 881
4 JET 240 672 | [10* | &AM &L 240 562
540 [ [l iz 230 803

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009




142 RAEFES  CMS 933 (Hl&769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT
MEL E10 + 16

FrE | 4R bRl A S FRiRE
z MEHE 242 950

E10 + E12 + E14 + E16 + E/m.5 + E1I0Om.12
+ E12m.10 + E5.2 + E6.2 + E7.2 + E8.2

1 =4 242358 | |5 SN A 251 633
2 E 212210 | | 500 | jgitfkizgs 241 603
4 Yo 240672 | | 502 | U 020 881

540 | HwiEL 230803 | | 10* | AL 240 562

[ i"_r\"‘!_'.'-=‘=‘=‘=‘='=‘="7“h_"'i i
b iy

(o ) [ |

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



STOLL CMS 933 (H&769)  RiFE%E 143

THE RIGHT WAY TO KNIT

(ZS/A &

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



144 BIPIRE  CMS 933 (HlE769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZeM
PiE | A Frifs P& | B PR
z Az EER z LFRER
1 Fef 2z A o 250 562 1 2 A v o 250 563
2 e ey 242 751 2 MRS A A 242752
3 I’ 224 717 3 I’ 224 717
4 B E R 219 748 4 B E R 219 748
15 | s 242 749 15 | el aak 242 750
505 | g% KB60X30 237 683 505 | 1242 KB60X30 237 683
510 |IZ% KB 60x20 237 682 510 |2 KB 60x20 237 682
¥ 4 Nm

505

- 3
2
505
¥ 4 Nm

15 15— |

i

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



145

STOLL CMS 933 (HlE769)  RIPRE

THE RIGHT WAY TO KNIT

=R E S
PLE | B PR PLE | ZFR INIAR=S
1 BRI 251 567 2 BANEENE 251 573
AL | S 251 566 A2 |Gk 251 572
1b | ¥z ERN 1 243 052 2b | A SHERIE 243 052

B A 004 JE X F 04/2009

X #H5E 243855_08_CN



146 RIFRE  CMS 933 (H12769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e
& | B PRI & | 4 PRI

1 w1 (A 251 292 5 % 5 () 251 296
Al [®51 251 286 A5|5HE % 251 290
2 D (B 251 293 6 6 (A 251 297
A2 |HE 2 251 287 A6 | Hik6 251 291
3 3 () 251 294 b N EEELSS 251 376
3a [ #3 251 288 c Bl SR 219 393
4 4 (A 251 295 d Tk 204 666

YREEY 251 289
7 AT B AR 251 161 8 AL B AR 251 160
AT | e R 251188 A8 | i il B AR 251 189
7b | ek oy 251162 8b | A g o 251 163
Tp | Frihi 252 890 8q | A 252 891
78 |q | Ak 240 412 7/8 | 500 | 842 KB 50x12 240 359
501 | IZ221H M6x16 020 135

1- 6:

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



STOLL CMS 933 (H&769)  ®EiE%E 147

THE RIGHT WAY TO KNIT

FLAS A

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



148 EBERIRE CMS 933 (#1#769)
RIS 22
2R ID
lj:D {#1%: 22 1.0A F 5x20 008 748
{3k 42 3.15A T/440V 6.3x32 025 261
o o {11522 10A T/440V 6.3x32 025 258
| | P42 2 5A T/440V 6,3x32 217 465
- - 42 1,6A T/440V 6,3x32 236 229
42 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
1% 22 8A T/440V 6,3x32 241 866
{1822 12,5A T/440V 6,3x32 232 367

JE S iF 04/2009

B E 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243855_08_CN



S T 0 L L CMS 933 (HL#769) E 149
THE RIGHT WAY TO KNIT
PDF#% £k % &
B2/ FriRs Pl
2Rk 219 fEiE 243991 | _GB
2Rk 219 Hiik 243991 | _GB
£ 219 L 243991 | _CN
FECMSCAFHIDVD AL _EARAT LA S i 151219 1)) %5 253 132.
2 } L L
o 1 } — }
G I I — I
W | I I
5_ | | |
@ I I I
| ; |
= L R P 13 : | Gption Ir——————- F—T T~~~ |
1 - il i | | Yorschalt- 11 |
e o U L. ﬂm I I irafo I I
3.0 T35 28 | | 11 |
! ' 2 s
: : I il FnelFnall I
L1 = |3 N 1 :_ :: :
B A i A A ' JL L
[=] gt o | |
312115 Iza | ——— 1
I - I
AY_M_BD I |
0.6 5123 B A : s I
Option |
I I 28Y a1 I ] I
Mg |  Trafe Nowvafournizseure |
J002£213 JS0Rfa10 ' oder Trafa SFE T3 !
I I
/—\‘5’ =BT ] ] -3 L - ] |
htzdrehfeld | W2 Einspeisung L
ichten

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009



150 BEBIEE  CMS 933 (MLE769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ez 4
LA PRI LA PRI
2 e v ik b e A= A HL 48 XL138, 933 OKC 242 703 ZEM s SM 145 XL321, 933 OKC 242 709
e W s Pk p & 2B 4 FL S XL139, 933 OKC 242 704 JeJE#B SM E4E XL323, 933 OKC 242 711
e sk b & AR S LS XL136, 933 OKC 242 705 L5 SM 25 XL325, 933 OKC 242 713
A5 M S Bk b o 2B 2% LS XL137, 933 OKC 242 706 AR5 SM HEZE XL327, 933 OKC 242 715
JEMI G ebas B4, 9XX OKC 242 707 JEMIJE A5 5 48 XL322, 933 OKC 242 710
FHSG b, 9XX OKC 242 708 e MR {5 5 48 XL324, 933 OKC 242 712
A5 845 5 F 45 XL326, 933 OKC 242 714
FART S 5 AL 2R XL328, 933 OKC 242 716

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



STOLL CMS 933 (H1769)  BERE 51

THE RIGHT WAY TO KNIT
ZPLHEL 1

PLE | B INIAR=S AR ‘ 2 INIAR=S
z LI 1 OKC 9xx 242 502

1 YRR YLE 9XX OKC 242 505 2 [ EHUEHE FKE 4T 9XX OKC 242 506
3 | MY A4l 9XX OKC 253 616

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



152 BERIRE CMS 933 (L2 769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZINLEL 2
fLi | 455 wis | w45 B
z ZHLEL S 2 OKC 9xx 242 503
1 ik HIAB & A4 H 48 96" OKC 242 508 2 [ WkPRE SR ) HA 40 96" OKC 242 509
Iy I
@:[} " é|| %b Il ﬁ
3 BB IR IT S HLZE 9XX OKC 242510 4 [ERBELHIL 9XX OKC (242511
5 [ HfuiEgiE b 96° OKC 242512 | |6  [{tshihikiEgi 9XX OKC 242513
7 [ mntsigs 9XX OKC 242514 | [8  [Fa#s ik 9XX OKC 242515
i
9 | /MfiREKERS 4 9OXX OKC 242 516 10 [ Ai U4 B 45 9xx OKC 253 615
i
11 [ gltkag il OKC (242518
'
=[1l I T

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769) HEBIRE 153
THE RIGHT WAY TO KNIT
d

ZHLAEE 3

IARN IR i bris Bz | 2% bR

B’

z ZINLEZ3 96" OKC 242 504

1 H145 CAN 96" okc 242522 | |2 | duiih i 96" OKC 242523
3 | ZefungebiE il 96 OKC 242524 | |4 | k{14 HAAB 9XX OKC (242521
5 | FFXH% HAAB 96" OKC (242520 | |6 | HiJiH4i WAZIF 96* OKC 242765

Jﬂ—-

i

\ -

J . =

' I

.

=M=
1
7 | YRS 96 OKC 242766 8 [ Tl 96 OKC 242767
I _—
| SR ii | — I
@ 11 {: E
9 [ U] 96 OKC (242768 | |10 | Diki% HIAB 96* OKC (242525
: = ! =
" 1] I
11 [ kol g% 8% HIAB 96° OKC (242526 12 [ JikhR 80 HIAB 96° OKC 242 519
<]
13 | HHI4] FLENT 96 OKC 251 232
' T
N5 243855_08_CN EBHRE 004 I 17 04/2009



154 BEETRME  CMS 933 (HLE769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

5 HL oo

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) sl T 155
THE RIGHT WAY TO KNIT
LEVEHIRE
& | AR PRI A 2H PRI
I | BALEERIEEE 933 oke 240761 | |4 it OKC 300 951
1 FeMITE R e 240757 | |6 FiE R A 4SM TTE 300 943
2 FHL A 12 300924 | |7 + N-CPU 432 300 965
3 L . CCGh4 300923 | |8 FHiJE CPU1 300 966
3a [N HE 239305 | |9 -+ IPC P8X OKC 300 976
3b | M CG54 239350 | |10 RRETAPR 242 483
--------------
Kartenbestlickung / PCB- equipment OKC CMS 933
R e s rice roagace vos T i o [
Netzteil

X #H5E 243855_08_CN

w
4
b
[7]
©w
4
[~
I
o T
4
[
=
©w
4
&
w0
2

power - supply

B A 004

g'E
- o - h] £5

W [11] w gg @ U

] o h T

- =] E E] £35

-] ° S S @ %

LS I . N - S ci 185

- 3 =

———1—1—1 1.
1= = = =
N ] w (7] (7]
= - < -
les= cs cs c= =
le 8 ]

g 1sg] IsE] 13E @

w5 [T n 5 - =]

= b= b= T3 -

£ 5 £ £ =53 c £ =1

oS s oS s = [300 923
943 A 943 B 943 C 943D 939

P ———
] I‘l mn ! ' Batterie
= el ] Y : battery
H Ethemet ! ng !
i 1 ntem 11 f : w 300 924
31 - i 0o
- Z HE
' o o i1
B & Do !
i w 2 = @ 4 |
1 o o S oy e
e g Q Q B i Qo
i B o = =z c 1 Z :
o b o
976 966 965A 965B 849 JERW

JE X F 04/2009




156 BHETF s CMS 933 (L 769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
i HI5E
il | SFx FRifS & | K RIS
z BANNANEREE OKC 238 738

1 S NTC VR st 238 737 3 4k B 884 OKC 300 953
Al | s AR 5 229 059 4 1 CWAZ 300 929
2 AR 301 000 5 + CWAZ fisss 300 936

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




STOLL CMS 933 (ML&760)  FIIXMIE 157

THE RIGHT WAY TO KNIT

A IR FHA

AT LUEW AR TR, T A AT .
RS SHLR PN ER A e 4 2L

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



158 WREME  CMS 933 (MlE769) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
TA

(AR EAY S ID fiE | %K 1D
1 | &y Ed 062309 | 6 L) 1.33 ==K E3-4 006 169
il E5, E2,5.2 062 310 [UIKE#E 7] 1.25 %K E5-8, E3,5.2 006 170
G184 ET, E3,5.2 062 312 [UIf%E 7] 0.90 2K E10-12, E5.2 + 6.2 | 006 175
R E8 062 313 I )] 0.73 2K E14, E7.2 006 173
Hi 4 E10, E5.2 062 314 UK 7] 0.45 %K E16-18, E9.2 006 179
BIE LA E12, E6.2 062315 | [7 | FFXmbli 009 346
EIEL Y E14, ET.2 218069 | |8 | ML E4 031 232
I8 E16, E8.2 230 188 MR i 4 ES 031 233
EIE A E18, E9.2 230 189 MR i 4 E6 031234
BB E20 230 190 [N i &% E7, E3,5.2 031 235
2 EHEY T E14-20 (E5-14) 062 316 [l ik 5 E8 031 236
i T E4-8 (E3,5.2) 062 317 U] i it s E10 (E5.2) 031 238
Fitilh 1 E10-14 062 318 VI 3 % E12 (E6.2) 031 240
3 | ERYBHE 227071 I A E14 (E7.2) 031 242
H YR 227 070 NI i s E16 225111
4 TR 227 249 U] il it o E18 (E9.2) 225112
5 $REY 232 027 [ At s A E20 225 113
A5 [ NEST 202843 | |9 | Wik L=150 EK 228 180
5b  |#4T 232022 | [10 | T HA 209 527

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




STOLL CMS 933 (ML&760)  FIIXMIE 150

THE RIGHT WAY TO KNIT

I PR
fE | B ID PiE | K ID
1 gAML T46, 1 230 614 4 VRA 216 732
2 EW IR OKS 475, 1)1 009 200 5 BB OKS270 229 372
3 i OKS 475, 1505¢ 005 351 6 Ji¥ )l Staburags NBU 12/300KP 231191

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



160

HUBER A

AT R CMS 933 (H1#769)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

P& | K ID P& | B ID

1 1242115 M4x8 020 091 11 | 4.4k 203x3.6% K 025 815
2 RUTHRIE 2 M3x6 020 286 A 45 L2k T50L 026 294
3 1244 i M5X16 022 726 F 45 L2k 140x3,622K 008 379
4 B2 2 M6X 14 022 658 F 45 4L 2k 302x4.8mm 008 642
5 i MR 22 M16X50 023 235 ML 453 92x2.4% K 008 378
6 T 3x7 020 643 12 | fEEHA T ABV 232 320 2=k 026 557
7 4 3x10 020 645

8 R 3x12 020 647

9 R 5x12 021 988

10 | Z22%%HY 5x18 022 622

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




STOLL CMS 933 (M&769)  BHEH 61

THE RIGHT WAY TO KNIT

KR &

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



162 BHEH CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

STIXX &£

P& | %K FRiRE P& | B FRiRE

3 KM (STIXX) 223382 4 Seoh 223 025

1 K IRV 4 (STIXX) 3 236 275 5 R 212 241
Al | fEas 211 354 9 KAFI R MSLUTHLZE 225 114
b | MBS 212 406 500 | RyifEIEL2 M5x10 023 247
lba | ¥ &Rk 212 390 501 | #ERIREE M5 022 873
lc | IBe2i% N 211 801 502 | R[22 M5x6 023 246
1d | 2T 211 352 503 | &)@ g4z ST3.5x13 022 940
le | STIXX-CPU 300 934 504 | g EE A 022 454
| A RS 212 255 505 | HIBERIRISL IR 2 M3x10 023 380

2 KA A L 236 718 506 | IZ#21E M5x22 023 193

3 = 223030

=\

A\

501

FE Y I
wlll T 1 11
Ly :| |
o T
I il Dl
e T“{ I
u! -]
lo i
R sl

505

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) BHEF 163

THE RIGHT WAY TO KNIT

WD FL AN 3+6

8 | HK ID i | AR ID
z BNMEYS 5 Y3E1L3+6
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 252 782 6 ey 252 797
E7 + E8 + E6.2 252 784 7 A 20 252 825
E10 +E12 +E14 + E7.2 + E8.2 252 786 8 A 2L 252 824
E16 + E18 + E9.2 252 788 9 [y 252 796
1 NS YPENLL 252 806 10 | #pr 213 035
2 R 212 583 11 [ & 216 143
3 epa] B 252 798 12 | g e 253 436
4 WG LR 3+6 500 | NAIRZZ M4AX5 243779
ES 252 820 501 | /SAIEZZ M4x10 020 346
E7-8 252 821 502 | Nl 252 832
E10-14 252 822 503 | [ EIE 2 M4x16 254 196
E16-18 252 823 504 | JR4rnssE 021 399
5 NG 2b 35 3+6 E5-8 252 800 505 | ZF44HT 213 399
WY RLAE 3+6 E10-18 252 808 506 | Jk4risE 253 058

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



164 BEHEEH  CMS 933 (M&769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
WY FLER 4+5
8 | HK ID (A S ID
z BANGDZYHBNKA+5

E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 252 781 6 R 252 797
E7 + E8 + E6.2 252 783 7 A F 2oL 252 815
E10+E12 +E14 + E7.2 + E8.2 252 785 8 A 2L 252 816
E16 + E18 + E9.2 252 787 9 o 252 796
1 NS R SN 252 806 10 | #pr 213 035
2 R 212 583 11 [ &4 216 143
3 epa] B 252 798 12 | FiEe 253 436
4 W TR 445 500 | NFRZZ M4AX5 243779
E5 252 790 501 | /SAIEZZ M4x10 020 346
E7-8 252 791 502 | NflEs 252 832
E10-14 252 792 503 | [ EIE 2 M4x16 254 196
E16-18 252 793 504 | JR4rassE 021 399
5 NG 2bE R 4+5 E5-8 252 799 505 | 44T 213 399
W RLIE 4+5 E10-18 252 807 506 | JT4r s 253 058

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




STOLL

CMS 933 (#1#769) BHEZH 165
THE RIGHT WAY TO KNIT
NIRRT
fE | B ID PiE | ZFK ID
b3 BARY S 2058 E5-18 244 998
1 S 2038 MW46 244 253 500 | /NFIEZ2 M5x10 020 351
2 [y 213 035

500

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009




166 BHEH CMS 933 (H1#769) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

N> FYASW(RTY)

8 | HK ID (A S ID

z BEANRYDRYBW 251 867

1 SLbaN 251 864 7 X 253 226
2 R 212 583 8 o 213 035
3 Hop 216 143 500 | JE4rissE 021 399
4 EYRY T 213 399 511 |U#p4 022 481
5 FEA MG 251 866 512 | /SAIEL2 M4x8 022 461
6 FEZEMIAE AN 251 865 513 | AN fiE42 M5x10 020 351

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769) BHEF 167

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAFYRE M1
B2/ W5 AR £z | 1D AR W5 AR £z | ID
B B
B3k IFF E5 1+8 |1 |212974 | | HLk IFF E14 1+8 |1 |214146
TN E2,5.2 2+7 |2 1212977 | |4uh E8.2 2+7 |2 214147
E3,5.2 3+6 |3 |212980 3+6 |3 |214148
E5.2 4+5 |4 212983 4+5 |4 214149
E7-E8 1+8 |1 |212975 E16-E18 |1+8 |1 |227126
E6.2 2+7 |2 |212978 2+7 |2 227127
3+6 |3 |212981 3+6 |3 |227128
4+5 |4 212984 4+5 |4 227129
E10 - E12 1+8 |1 |212976
E6.2(12) 2+7 |2 212979
E7.2 3+6 |3 212082
E9.2 4+5 |4 212985

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



168 BHEH CMS 933 (H1#769) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

A AT TS
P& | %K ID P& | B ID
1 A EER 216 031
20 [FORST 213 399 14 | JE# 2.04 201 654
2 AT 217 170 E#2.06 208 924
3 B T 9 212 508 JEAR 2.02 235 740
4 W He 213 807 16 | masshy 201 677
7 ENAY 3.3 212 504 17 | AT 212 547
SENIH3.4 212 505 18 | W 212 543
SERTR 3.3 212 506 20 | HFORYT 213 399
9 WehF 212 773 500 | RyikFkigze Max6 022 994
10 | R 212774 502 | RYPEIELZ MAx12.5 022 979
11 | % 212 507 505 | R4 0,4x3,2x26,5 022 982
12 | Bkl 216 087 506 | 4% 4.0x0.7x25 022 969
13 | Akepy 216088 508 | k457 % 2.8x0.35x19 023 394

508 7 502 4 2 7 3

]
N

506 502 502 1 9 10 505 16 13 12 20

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) BHEF 169

THE RIGHT WAY TO KNIT

fE | B ID fE | R ID
1 FUPAHE 148 212 986 7 S04 201 672
2 FLOARE 247 212 987 500 | RyipFIEZ M4x8 023 579
3 S 346 212 988 501 | #%¥F S4-FST 022 774
4 BpUEE 445 212 989
fE | B W= e ID fE | BFR W= e ID
5 S22k E5, E5.2 1+8 208 579 6 SN E5, E5.2 2+7 208 581
E2,5.2 E2,5.2 3+6
E3,5.2 E3,5.2 4+5
E7 - E8 208 580 E7 - E8 208 582
E6.2 E6.2
E10 - E12 209 700 E10 - E12 209 701
E6.2(12) E6.2(12)
E7.2 E7.2
EQ.2 E9.2
El4 213 864 El4 213 865
E8.2 E8.2
E16 - E18 227 109 E16 - E18 227 113

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



170 BHEH CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

MR

A IS ID fiE | 2K ID

T NS ERREE 253 965 501 | RiFFIREZ MAx25 023 511
1 S 253 969 502 | U5 4 022 481
2 S 252 769 503 | NHEREE M4-6 022 536
3 A P 253 350 505 | U#k[E6 022 431
4 JE ST 253 347 506 | SNfiREE M6-6 022 899
5 Y 253 349 507 | RULFEIEZ MAx16 023412
6 LRI Massardi 226 964 508 | kiR 2Z M4x12 023 062
7 b 228 583 509 | xyiFFiReZ M8x16 023 113
8 Y 228 851 510 | Jeiif#iz22 M8x18 251 331
10 [®Ex 253 968 511 | RyiFIEZ M6x30 023 451
11 | #Hfe 253 964 512 | Haih B BlE # 6 A4.3 022 482
12 | 253 963 513 | xUlFFIF22 MAx6 022 946
13 | 253 967 514 | [RitFIRZ2 M4x10 023 450
14 | Rebmds 253 468 515 | /NHUREE M4-6 253 805

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769) BHEF 171

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR

fiE | A ID fiE | 2K ID

T AN R 253 966 501 | RyiFFIREZ MAx25 023511
1 S 253 969 502 | U#[5 4 022 481
2 s 252 769 503 | SfIEEE M4-6 022 536
3 A P 253 350 505 | U#k[E6 022 431
4 i 253 348 506 | NfiREE M6-6 022 899
5 Y 253 349 507 | RULFFIEZ MAx16 023 412
6 LRI Massardi 226 964 508 | iR 2Z M4x12 023 062
7 b 228 583 509 | xyiFFiZeZ M8x16 023 113
8 Y 228 851 510 | Jeiip#iz22 M8x18 251331
10 [®Ex 253 968 511 | RyiFIEZ M6x30 023 451
11 | #Hfe 253 964 512 | faiA B BlE # 6 A4.3 022 482
12 | 253 963 513 | xULFFIF22 MAx6 022 946
13 | 253 967 514 | [RiiF#IR22 M4x10 023 450
14 | Rebmds 253 468 515 | /NHUREE M4-6 253 805

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



172 BHEH CMS 933 (H1#769) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

BN AT AR AR MR 258

IDACRNIEZY NP fig | 2R PRI

L | AMco.933EEIB LR 243 767 IR | Afico.933pE B L4 243 768
1 Je R 2D R 243 571 1 i I EE R 2% 243 572
2 F2 223030 2 F2 223030
3 kb 228 583 3 Je2h 228 583
500 | 1242 M6BX30 020 138 500 | g4 M6X30 020 138
502 | 125TM8X25 022 866 502 | l245TM8X25 022 866
503 | AfhiEkE M8 022 843 503 | SR RE M8 022 843

500 503 ' 503 500

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769) BHEH 173

THE RIGHT WAY TO KNIT

o BRI 258
{8 | AR ID & | HFK ID
3 BRI b 243571 | |13 | }IE 221 391
1 e 240368 | |14 | BRLIVIER ARG 221 268
2 P PEE 231704 | |15 | EEGIVIE AR V3J 406 206 927
3 A= AT T DIk 219800 | [16 |#F 221319
3a |14k 008664 | |17 | %K 251 096
4 AL AT $E84L 250089 | [18 | == 230 758
Ad | THHE 250055 | |19 | JEftig# 223 361
4b | AT, 250077 | [20 [#F 230 658
540 | IR B 4x15 020783 | | 500 | %2 KB30x8 236 228
541 | /S EE - M8-8 022843 | | 501 |4 20x10 244 736
7 | BAGY 239431 | | 503 | i##2iH M5x12 020 132
570 | #%4L8 021504 | |504 |iZ%iE M5X16 022726
8 BN MIE B ERIE 230690 | | 506 |iZ#2 KB40x14 241 358
9 AL MR ke B pE 230683 | | 507 |1#%2 KB 40x25 241 595
9 | 4L 230662 | | 509 | # [ 5.3x22x2.5 023219
590 | yEzhi K 023627 | | 510 |U#HE5 020 901
591 | OJE3f 244895 | [ 512 | ifda#h]E 15x21x1 023 216
11 | 221316 | [ 514 |U#g 4.3 020 908
12 | =z 251098 | | 515 | R yiB4IZ22 M4x10 023 450

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



174 BHKEH  CMS 933 (HE769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

) BRI 25
& | 4K ID P& | 4 ID
3 B N EEBRIE 2b s 243572 | |13 | #E 221 391
1 Pl 240368 | |14 | BRLIVIER AR 221 268
2 PR 231704 | |15 | EEELIVIERTES V3T 406 206 927
3 A AR Vi Dy ik 219800 | [16 | T 221 319
3a | MITE 008664 | [17 |k 251 096
4 HEAEL [ FF L8 4L 250089 | [18 | == 230 758
Ad | THHE 250055 | |19 | JEftiE# 223 361
4b | AT, 250077 | [20 [#F 230 658
540 | IR 4x15 020783 | | 500 |iZ42 KB30x8 236 228
541 | /NSt - M8-8 022843 | [ 501 |4 20x10 244 736
7 | BAGY 239431 | | 503 | g2 M5x12 020 132
570 | %48 021504 | | 504 | #2221 M5X16 022 726
8 PG MIE B ERIE 230690 | | 506 |iZ#2 KB40x14 241 358
9 AL MR Bk B pE 230682 | | 507 |4 KB 40x25 241 595
9% |1l 230662 | | 509 | #J& 5.3x22x2.5 023 219
590 | yEzhihk 023627 | | 510 |U#E5 020 901
591 | OJE#f 244895 | [ 512 | ifda#h]E 15x21x1 023 216
11 | s 221316 | [ 514 |U#g 4.3 020 908
12 | =z 251098 | | 515 | R yiB#IZ22 M4x10 023 450

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

CMS 933 (H12769) BHREH

175

22 SFE

IARN IR i ID TR

z FRBYR ST SFE 231 427 i EMSFEAAE T

1 iy LA R A 231 979 MEMMINGER-IRO GMBH

2 TC78 e e e B SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7
A2 ‘ n2bks SFE 231 537 D-72280 Dornstetten

Hi 16 +49 (7443) 281-0
+49 7443 281-101, fHH.:

SFE&FI BT 5 M4 R W BB I 222k ¥ % ) MEMMINGER-IRO

) AL .

mit Keramikhalbschale ™.
with ceramic-half-tube

.

X5 243855_08_CN

BBHFRE 004

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

JE X F 04/2009




176 BEHEEH  CMS 933 (M&769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
B ZDRE IR
PIE | B FRiRS & | K bRl
T BB EHZbFIRR 242 742

1 LENETT 242 741 4 B S 48 200 363
2 TEA A 202 777 500 | F-3ki4Z M4x30 023 681
3 452130 062 385 501 | #J& 5.3x30x1.25 023 556

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769) BHEF 177

THE RIGHT WAY TO KNIT

JRR 8 B AR

8 | HK FriRs P& | B PRI
z JE PR AR 9xx 253 647 502 | Fkig#2Max25 023511
1 B RRAR 253 503 8 SYR% 243 765
2 SENTHY 202 777 A8 | B4y 243 623
3 T 52130 062 385 580 | 2Ry 3x12 020 647
4 e 200 363 581 | %4l 8 021 504
500 | “F-3ki#4 M4x30 023 681 582 | 113t A12 020 996
501 | # ¥l 5.3x30x1.25 023 556 9 [N SN 241 581

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



178 RBRTE32IFF  CMS 933 (N&769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BT H 32 IFF

K F Fris
T H 32 6 T8 E5 254 908
¥ T H 32 IFF E-8 254 909
¥ T H 32 IFF E10-14 254 910
¥ T H 32 IFF E16-18 254 911

JE S iF 04/2009 BBHFRE 004 XH#5 243855_08_CN



S T 0 |_ L CMS 933 (H1#769)  H##TH 32IFF 179

THE RIGHT WAY TO KNIT
- 4 A
W T A2 R ES

NE B RiIRS NE B RiIRS
z ¥ T H 32 IFF E5 254 908

1 HANTEMZb 25K )45 ES 244 498 | |6 A 164745 M BRI 2D 3L 933 254 901
2 WA ML Lk 3% ES 244501 | |9 ik1E F L8 e T ADVDIR S 245 169
3 oA h L S L RAL T 245298 | |10 SUPIE A4 250 119
4 PGS LD EAE D) 245297 | |11 B RIE T8 T % ES 245 161
5 AN 1647 Ao BRI 2D A 933 254 900 | |500 |#Z% KB 60x20 237 682

7

AR

| I

X5 243855_08_CN

BBHFRE 004

JE X F 04/2009




180

BRTH32IFF

W T L2 E7-18

CMS 933 (#1#769)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

P& | %K FRiRE P& | B FRiRE
3 T H 32 IFF 9 N 245 298
E7-8 254909 | [10 |#AHNS2bm L) 245 297
E10-14 254910 | [11 [#sA 16472 pEEELb# 933 254 900
E16-18 254911 | [12 |4 164 T4 EEEELb# 933 254 901
1 A SEMLb kK 1 4% ET-8 244499 | |13 | firfe S LA T HDVDIE 245 169
A LS 2kak 4% E10-18 244500 | |14 | SLbULREEEER A 250 119
2 VAL Lk )45 ET-8 244502 | |15 | #EAMRESYHR TR ET-8 245 162
PGk T4 E10-18 244 503 BRI S0 S0 5% EL10-14 245 163
3 S454% 96-933 242 431 B T2 S0 % EL6-18 245 164
4 TESC B 243 602 500 | {9 Z M6x12 023 415
5 A7 243603 | | 501 | ke e M6-10 023 414
6 = 239295 | | 502 | HffUEHRE M8 023 269
7 LUl & 237124 | | 503 | RIUTIEIZZ M8x16 023113
8 LA FLPIL 241 581 504 | 1242 KB 60x20 237 682

(_3,4,5,6,7,8,500,501,502,503

L FARAY FARrat L FARrAY

FAR LAY

el

“i_f—ﬂ._f“_f—‘i_i‘—‘ﬁ_(

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769) BT E 32 IFF 181
THE RIGHT WAY TO KNIT
LeMLbekik T3
& | B FRIS & | 4 FRIS
z BN LTK 1%
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244498 | |6 s 242 048
E7 +E8 + 6.2 244499 | [7 WK 4R 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 244500 | |8 ZhERTR 1A Heth L4 OKC 243 105
E8.2
1 L1622k 5k 4%k 241345 | | 500 | %% KB30x8 236 228
2 AT S 501 | Z&3¥f 021 022
E3-8 244 494 | | 502 | 5K })30% 5.05%0.55x53 (E3-5) 023502
E10-18 244 495 ik 7133 4.9%0.5x53 (E7-8) 023503
3 DIES 241 367 ik Jy#5% 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504
4 EET 241694 | [503 | % 021 020
5  |[FhIm 241368 | 504 | RULKEIE M4Ax10 241914

) 0,7-0,9Nm
500

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009




182 HMTE32IFF  CMS 933 (112769) S T 0 |_ L

THE RIGHT WAY TO KNIT

HYERTK T4

IAHE S ID PEE | LF ID

I BMANYSIK LR
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244501 | [6 [t 242 048
E7 + E8 + E6.2 244502 | |7 Sk e I 243 121
EIO+E12+E14+E16 + EI8 +E7.2 + 244503 | |8 | 4bekik usihdi OKC 243105
E8.2

1 | Aedrobekik sk 241346 | |500 | KB30x8 236 228

2| AR 501 | #f 021 022
E3-8 244 494 | | 502 | 5K Jj#i1% 5.05%0.55x53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 5k J1 3% 4.9x0.5x53 (E7-8) 023 503

3 ML 241 367 ik J3#5% 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504

4 | 241694 | |503 | #¥f 021 020

5 |[fFfis 241368 | 504 | RULKEIELL M4Ax10 241914

6
503 :
501 ﬂ 0,7 0,9 Nm

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769) BT E 32 IFF 183
THE RIGHT WAY TO KNIT
7K 7%
il | SF FRiS A 2H FRiS
z A5k 0% 3 JeopHE AKF 238 695
E5 + E7 + E8 (E2,5.2/3,5.2/5.2/6.2) 244 494 31 L2 AKF 238 689
E10+ E12 + E14 + E16 + E18 (E7.2/8.2) | 244 495 32 2t AKF 237 926
1 il 244 522 33 JE A E T (MLAE AKF) 240 719
2 Tikek B 34  AKF 238 692
E3-E8 242 770 35 )1 AKF 238 690
E10 - E18 242 771 36 i) H- AKF 238 691
4 IEAS 238 694 37 IEAS 238 694
500 | FCf44E 4x8x0 8x14x0.5 023 501 38 HL2E 237 940
501 | % 021 022 531 1242 KB 35x12 237 681
502 | [MIAEHH4T 2x6 243172 532 1242 KB 40x8 236 227
533 FE 438 0.30x4.50x18.50 241 437
534 (U444 4%] 26 243172

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009



184 RW/TE32IFF  CMS 933 (Hl769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

SO ARG

PiE | A PR A8 | BFR Fris
z SYR%K

3 5254.96" - 933 242 431 7 WANGYPIR 241 581
4 LESCH 243 602 500 | {9 M6x12 023 415
5 Y 243 603 501 | B arsiE #E M6-10 023 414
6 R 239 295 502 | HAWERE M8 023 269
7 LR % 237 124 503 | kyTFIEZZ M8x16 023 113

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769)  H##TH 32IFF 185

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAMRIE SO/ IY L ES

PLE | AR ID (VAR ID

X BMRIE SR FDBE ES 245 161
E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2

1 BRI T APk 148 ES 250319 | |4 HAGAL SLP BN 4+5 E5 250 322
Al | ikt Sk 148 250 315 AL 15 AE G LN 445 250 318
1b | A3k 148 ES 244 076 4b | AN TFohEk 3-6 ES 244 078

2 BT HNIL 247 E5 250320 | |5 JeAts A 24 LI R BRA #5% 244 446
A2 | AEFEEHLL 2+7 250316 | |6 | Aifulitifr 2L B 2 244 445
2b | BENTFLEK 247 ES 244077 | [C | 54 242 863

3 BRI T L EHL 3+6 ES 250321 | |500 | jyif4izsz Maxs 239 549
3a | kL TNk 3+6 250317 | |501 |U# 4 020 870
3b | ALK 3-6 ES 244 078

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



186 ®RTR32IFF

BN DR T DA ET-8

CMS 933 (#1#769)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

AT ID PLE | SR ID

I | EBMRIESYS YU ET-8IFF E6.2 245 162

1| BRIE S EHLL 1+8 ET-8 250323 | |4 AR S BN 4+5 ET7-8 250 326
Al | Iikfe T2 HepLk 148 250 315 AL [ 15 AE G LN 445 250 318
1b | ATk 1+8 ET-8 244 082 4b | G 3-6 E7-8 244 084

2| BAAETFLANLK 247 E7-8 250324 | |5 | el LA it B 244 446
A2 | TRAE T DALk 247 250316 | |6 | Aifili A2 ALIR 0 R fr s 244 445
2b | ALK 247 ET-8 244083 | [C | 9% 242 863

3 | MR EHL 346 E7-8 250325 | |500 | Jgyif4iBss Maxs 239 549
3a | ikt FLEILkL 3+6 250317 | |501 | U4 020 870
3b | #AFLERK 3-6 ET-8 244 084

JE S iF 04/2009

B E 004

X5 243855_08_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769)  H##TH 32IFF 187

THE RIGHT WAY TO KNIT

BN DR L A EL10-14

(VAR S ID PLE | R ID

I | BEMRILTOBRFYRE E10-14 IFFE7.2 + | 245 163
E8.2 + E9.2

1 BRI YAl 1+8 E10-14 250327 | |4 | EARAL S EHIK 445 E10-14 250 330
A IRIESED AL 148 250 315 A4 | HHiAE FLPRRHLk E10-14 250 318
1
1b | #4324k 1+8 E10-14 250 008 ab [ A G 2h 3 3-6 E10-14 250 010

2 | BRI T RNLIL 247 E10-14 250328 | |5 | fefuti A 24 SLIR I BR A 2 244 446
A2 | HAEFED AL 247 250316 | |6 | A2 fLI B o 244 445
2b | A4k 247 E10-14 250009 | [C | S 242 863

3 | BRI TL AL 3+6 E10-14 250329 | | 500 | g yif4i8ss Maxs 239 549
3a | iikfe FLhasblk 3+6 250 317 | | 501 | U4 020 870
3b | #ATLbEk 3-6 E10-14 250 010

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



188 RQTR32IFF  CMS 933 (HlE769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BN DR T % EL6-18

AT ID (TASEAY S ID

I | EMRIESOBRSTYUNE E16-18 245 164

1 BRI F YAl 1+8 E16-18 250331 | |4 [ HARIESL BN 4+5 E16-18 250 334
A HRAIET DALk 148 250 315 A4 [ 1AL SNk 445 250 318
1
1b | #4324k 1+8 E16-18 250 011 ab [ EAG2h 3. 3-6 E16-18 250 013

2 | BANIRIEF DALk 247 E16-18 250332 |5 | Ze(Udi A 24 LI (PR r 2 244 446
A2 | HAE T3 247 250316 | |6 | Ay 2 FLI B o 244 445
2b | T4k 247 E16-18 250012 |c | B4 242 863

3 | BRI TL AL 3+6 E16-18 250 333 | | 500 | g yif41222 Max5 239 549
3a | iikfe FLhusblk 3+6 250 317 | | 501 | U4 020 870
3b | #ATF4hask 3-6 E16-18 250 013

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769)  H##TH 32IFF 189
THE RIGHT WAY TO KNIT
A TEM AN AR AR 248
P& | K FRiRE fiE | 4 PR
Il | BAMeHTANERRY R 254 900 IR | A 1684 NEERRY R 254 901
1 Je R 2D R 244 185 1 i I EE R 2% 244 186
2 16-#75 254 534 2 16-#75 254 533
A2 | AmLbE16HT S 253 841 A2 | b 1647 B 4 253 842
2b | ARSI 244 560 2b | HF T 244 561
500 | JRyiBFIRLZ M8x16 023 113 500 | yifFi22 M8x16 023 113
5 W He 228 851 5 W He 228 851
502 | yiliZe2 M5x8 239 408 502 | RyipFIEZ M5x8 239 408
503 | JRyIPFIRLZ M8x16 023 113 503 | RYLPEIEL2 M8X16 023 113
504 | Uy 023 248 504 |U#E 023 248
505 | JRyiPFiRL2 M8x18 251 331 505 | RyifEIEL2 M8x18 251 331
506 | 1222iiH M6x16 020 135 506 | 12421 M6x16 020 135

X #H5E 243855_08_CN

B A 004

JE X F 04/2009




190 RW/TE32IFF  CMS 933 (Hl769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Ze i EE BRI 2b%
& | B ID P& | B ID
3 AN 63 20 BE VR b i 244 185 10 |=x% 251 098
1 FLle 240 368 11 | & 221 391
2 PEANEEPRAR 243 860 12 | REVIE e 221 268
3 A= AR T ik 3x42V 219 800 13 | WHEVIE R 206 927
3a | =MW Yk 220 161 14 [fF 243 868
3b | MITE 008 664 IREES 230 758
5 PO 1647 244 576 18 | #AEE A L1640 250 102
6 A UG 1647 244 578 19 | PR 251 096
A6 | B4bF 1637 244 577 500 |22 KB30x8 236 228
6b | PRSI 240 640 501 | igiezIiH M20x10 244 736
7 AL BhEE B IS 243 863 502 | #2205 M5x12 020 132
A7 | AR Sl B UE 243 864 503 | #221H M5X16 022 726
570 | ¥gzhihA& GFM-101214-07 023 627 504 | #2421 M5X25 023 523
571 | OJ¥3 10x1.3 244 895 506 | #J& 5.3x22x2.5 023 219
8 AT 1 E s B 243 865 507 | U#ES5 020 901
A8 | Fefilif gk L 243 866 508 | #HE IR 15x21x1 023 216
8b |4l 230 662 510 | U5 023 542
580 | #zhilizZ&k GFM-101214-07 023 627 511 | RyikFIEZ M5x8 239 408
581 | OJ&¥ 10x1.3 244 895 512 | iz Maxs 239 549
9 Rz 251 113 513 | RULFEIEZ M4x10 023 450

) 0,2 0,025 Nm

JE S iF 04/2009 B E 004 X5 243855_08_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1#769)  H##TH 32IFF 191

THE RIGHT WAY TO KNIT

) BRI 25
8 | HK ID & | B ID
3 AN 16574 I BB IR 2 3 244 186 10 | 251 098
1 FLle 240 368 11 | & 221 391
2 BN EERRAR 243 860 12 | WBREVIE R 221 268
3 AR T DIk 3x42V 219 800 13 | WBEVIBE 206 927
3a | AR S 220 161 14 [fF 243 868
3b [Tk 008 664 15 [ =% 230 758
5 PO 1647 244772 18 | #AEL ) L1640 250 102
6 HASG UG 1647 244 578 19 | 4R 251 096
A6 | 5404 167 244 577 500 |22 KB30x8 236 228
6b | P&l 240 640 501 | #2221 M20x10 244 736
7 AL )R B IE 243 863 502 | #2205 M5x12 020 132
A7 | LLEshEE EUE 243 864 503 | #2210 M5X16 022 726
570 | #ahil&k GFM-101214-07 023 627 504 | B 421ig M5X25 023523
571 | OJE¥ 10x1.3 244 895 506 | #J& 5.3x22x2.5 023 219
8 LA AT (- 2 B E 244 530 507 | U5 020 901
A8 | A5l ik Ah%E B pE 244 531 508 | HEIF 15x21x1 023 216
8b |4l 230 662 510 | U5 023 542
580 | Wi #hHhA& GFM-101214-07 023 627 511 | RyikfIEZ M5x8 239 408
581 | OJ¥F 10x1.3 244 895 512 | myikkizEss Maxs 239 549
9 Rz A 251 113 513 | RULFFIEZ M4x10 023 450

3b 15
) 0,2 +0,025 Nm
501

X5 243855_08_CN B A 004 JE X F 04/2009



	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	传动装置
	张力轴承

	动力链和活塞

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E5
	连续针床 E5

	针床 E7
	连续针床 E7

	针床 E8
	连续针床 E8

	针床 E10
	连续针床 E10

	针床 E12
	连续针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14

	针床 E16
	连续针床 E16

	针床 E5m.4
	连续针床 E5m.4

	针床 E7m.5
	连续针床 E7m.5

	针床 E7m.8
	连续针床 E7m.8

	针床 E8m.7
	连续针床 E8m.7

	针床 E10m.12
	连续针床 E10m.12

	针床 E12m.10
	连续针床 E12m.10

	针床 E3,5.2
	连续针床 E3,5.2

	针床 E5.2
	连续针床 E5.2

	针床 E6.2
	连续针床 E6.2

	针床 E7.2
	连续针床 E7.2

	针床 E8.2
	连续针床 E8.2

	左右两侧罩盖

	分机头
	整个机头
	机头部分总览
	机头
	机头连接
	织针探测器
	机头盖
	机头导轨
	备件包机头导轨
	毛刷握持器
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	沉降片控制
	三角座 E5 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5
	三角 E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5
	窄连接三角 E5 + E7-8 + E5m.4 + 7m.5 + E7m.8 + E8m.7

	三角座 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7
	三角 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7

	三角座 E10
	三角 E10
	窄连接三角 E10-14 + E10m.12 + E12m.10 + E6.2 + E7.2

	三角座 E12
	三角 E12

	三角座 E14
	三角 E14

	三角座 E16
	三角 E16
	窄连接三角 E16 + E8.2

	三角座 E10m.12
	三角 E10m.12

	三角座 E12m.10
	三角 E6.2(12m.10)

	三角座 E6.2
	三角 E6.2

	三角座 E7.2
	三角座 E7.2

	三角座 E8.2
	三角 E8.2


	主牵拉辊
	主牵拉辊
	牵拉辊
	接触轴
	牵拉齿轮
	带滑轮的牵拉马达
	织物防缠绕板


	辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊
	主轴承
	左侧马达
	牵拉辊
	齿轮
	右侧马达


	喂纱装置
	从26直至30FKE的导纱系统
	36 FKE的导纱系统
	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	左侧张力轴
	纱线张力盘和转向杆
	转向杆
	内部的导纱系统

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导轨
	整个导纱器

	吸尘设备
	吸尘设备
	集尘盒
	左右吸管
	吸管


	中央润滑部分
	中央润滑部分
	整个前端润滑装置
	整个分配器

	整个后部润滑装置


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	信号灯
	振动自停(直至E14)
	振动自停装置 E16-18
	测量设备 E5 + 8
	测量设备 E10 + 16

	保护设备
	安全侧盖
	后仪表
	仪表盘

	电器设备
	保险丝
	PDF格式线路图
	传动电缆
	织机电缆 1
	织机电缆 2
	织机电缆 3

	控制电子元件
	左控制箱
	右控制箱

	可递送附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊备件
	STIXX 设备
	添纱导纱器柄 3+6
	添纱导纱器 4+5
	添纱导纱器柄
	添纱导纱器柄(壜调节)
	整个导纱器 型号 1
	嵌花导纱器机头
	嵌花导纱器臂和头

	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	整个左侧和右侧积极喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	喂纱轮 SFE
	辅助纱桶板
	底部附加板

	转换工具 32 IFF
	带转换工具机器总览 E5
	带转换工具机器总览 E7-18
	左侧纱线张力器
	右纱线张力器
	张力轴

	导纱系统部件
	整个嵌花导纱器导纱设备 E5
	整个嵌花导纱器导纱设备 E7-8
	整个嵌花导纱器导纱设备 E10-14
	整个嵌花导纱器导纱设备 E16-18
	整个左侧和右侧积极喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮



